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A Sanderson Regular Model Hand & Stand Quarter Plate Camera, body F, leatherette brittle on back, some
lifting on edges, no focus screen, brass G, bellows G, with Bauch & Lomb shutter, shutter working, Georz Serie
Il Anastigmat 125mm /6.8 lens, elements G

£50-70

A Polaroid SX-70 Land Camera, tan, untested, body G, fading & crack to front bottom piece of leatherette,
elements G, in tan case
£50-70

A Group of Sub Miniature Cameras, two Micro Ill A, , both shutters erratic, in ERC's, Kiku 12 Model Il, shutter
working G, in ERC, HIT, shutter working, G, in ERC and an Ulca STI, AF
£70-90

A Mamiya 645 Super Camera, serial no 215020, shutter working, body G, some marks & scratches, with Mamiya
Sekor C 80mm /2.8 N lens, barrel G, elements G-VG, 120 back, waist level finder and front cap
£200-300

A Hasselblad 500 C Camera, serial no TT 70021, shutter not working, advance knob jammed, shutter doors
open, body G, with Carl Zeiss C T* 80mm /2.8 lens, serial no 5654805, shutter untested, lens shutter closed,
lens not releasing from body, barrel F-G, paint wear, elements G, 12 on back and prism finder, F, eye cup
damaged, scratches and wear, elements G

£250-350

A Hasselblad C T* 50mm f/4 Distagon Lens, serial no 5712097, shutter sluggish/sticking in slow speeds, barrel
G, paint wear, small ding to filter ring, elements F-G, some fungus spots, with front and rear caps
£80-120

A Minolta MC Rokkor-PG 58mm f/1.2 Lens, SR mount, serial no 2001964, aperture ring turns, aperture blades
not closing, barrel G, elements G, cleaning scratches to rear element, with rear cap, in Minolta lens case
£70-90

Leitz Accessories, including a 12585, Summaron 3.5cm/Summicron 5cm, Summaron-Elmar 3.5cm, Summar &
IUFOO hood, Meter MC, light cell responsive, Lyre shape VIOOH finder. M2 50 M3 28-50 mount adapter,
VXOOT focusing mount, NOOKY close up attachment, lens cap, filters and other items

£100-150

A Shew & Co. Aluminium Xit Quarter Plate Strut Camera, shutter working, body F, some scratches, some
surface oxidation to shutter, could benefit from a clean, with Aldis Butcher Series Il No. 2 lens, elements G and
three quarter plate DDS

£80-120

A Rollei 35 LED Compact Camera, made in Singapore, shutter working, meter working, body G-VG, with Rollie
40mm f/3.5 Triotar lens, elements G-VG, manual, front cap, wrist strap, soft Rollei case, in worn maker's box
£60-80

Voigtlander Accessories, including a 127/34 microscope extension tube, VG, 355/45 right angle finder, VG,
Telemeter range finder, two 54mm filters, six 40.5mm filters, two 24x35mm Kontur finders, one damaged, two
hoods and other items

£70-90

Three Voigtlander 135mm f/4 Super-Dynarex Lenses, Bessamatic mount, barrels G-VG, elements G-VG, two in
Voigtlander lens cases
£50-70

A Leitz Vario Elmar-R 70-210mm /4 E60 lens, serial no 3374062, 1985, 3 CAM, barrel F-G, some scratches,
paint scratches to mount around cams, elements G
£40-60

An E & T Underwood "The Field" Mahogany & Brass Half plate Camera Body, body F-G, some copper oxidation
to brass, missing front standard parts, bellows rigid, with two DDS
£50-70

An Olympus Pen-F Half Frame Camera Body, serial no 140853, shutter working, body G-VG, some light marks
to base plate
£70-90
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A Canon Canovision EX1 Hi 8 Camera, untested, no charger, body G, start-stop button missing, with CL 8-
120mm f/1.4-2.1 lens, barrel G, elements G-VG, Canon stereo zoom microphone, WL 100 remote, 4 batteries,
cables and DC 100 adapter

£50-70

A Canon Canonflex SLR Camera, serial no 11864, shutter working, self timer working, body G, some light
brassing to side edge, light marks, missing film advance lever, with Super Canomatic R 50mm /1.8 lens, barrel
G, elements G-VG

£40-60

A Canon A-1 SLR Camera, black, serial no 1367227, shutter working, meter working, responsive in settings, self
timer working, body G-VG, with FD 50mm /1.4 lens, barrel G-VG, elements VG and front cap
£150-250

Four Canon AE-1 SLR Camera Bodies, shutters working, meters responsive, self timers working, bodies G
£80-120

Four Canon AE-1 SLR Camera Bodies, shutters working, meters responsive, three with working self timers,
bodies G
£80-120

Four Canon AE-1 Programme SLR Camera Bodies, three shutters working, one very sluggish, all with light
squeak, meters responsive, responsive in programme, self timers working, bodies G
£80-120

Three Canon Wide Angle Lenses, two Canon FD 28mm /2.8 lenses and one FD 28mm /2.8 S.C. lens, barrels
G, elements G-VG, all with front and rear caps
£80-120

Nine Canon FD 50mm Lenses, six Canon FD 50mm f/1.8 lenses, one FD 50mm f/2 lens and two FD 50mm /1.8
S.C. lenses, barrels G, elements G
£120-180

two Canon FD 135mm lenses, a Canon FD 135mm /2.5 S.C. lens, barrel VG, elements VG, with front & rear
caps, in lens case, in maker's box and a FD 135mm /3.5 lens, barrel G-VG, elements G-VG, with front and rear
caps

£40-60

A Group of Canon Zoom Lenses, a Canon FD 28-85mm f/4 lens, FD 80-200mm f/4 lens, VG, both in maker's
boxes and two FD 35-70mm f/3.5-4.5 lenses, G-VG
£50-70

A Canon EF-S 17-85mm f/4-5.6 IS USM Lens, auto focusing working, barrel G-VG, some fading to grip,
elements VG, with front and rear caps
£40-60

Three Canon EF Ultrasonic Lenses, an EF 22-55mm f/4-5.6 USM lens, an EF 75-300mm f/4-5.6 IIl USM lens, an
EF 28-80mm f/3.5-5.6 Il lens and an EF 28-80mm f/3.5-5.6 Ultrasonic lens, barrels G, elements VG, with front
and rear caps

£80-120

Seventeen Canon EF Lenses, three Canon EF 35-70mm f/3.5-4.5 lenses, three EF 28-80mm /3.5-5.6 Il lenses,
two EF 28-90mm f/4-5.6 lenses, one EF 38-76mm f/4.5-5.6 lens, one EF 35-80mm f/4-5.6 1l lens, two EF 35-
80mm f/4-5.6 lens, three EF 80-200mm f/4.5-5.6 Il lenses, one EF 80-200mm f/4.5-5.6 lens and an EF 90-
300mm f/4.5-5.6 lens, all auto focusing working, barrels G-VG, elements G-VG

£250-350

A Canon EF-S 10-22mm f/3.5-4.5 Ultrasonic Lens, auto focusing working, barrel G-VG, some fading to grip,
elements VG, with front and rear caps
£70-90

A Sigma 28-70mm /2.8 DF EX Aspherical Lens, Canon EF mount, auto focusing working, barrel G-VG, some
slight marks, elements VG, with hood, front and rear caps
£60-80
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Seven Canon EF Mount Sigma Lenses, a Sigma APO 70-210mm /2.8 lens, auto focusing working noisy/clunky,
barrel G, elements G-VG, Sigma AF 90mm /2.8 lens, auto focusing working, G, Sigma UC Zoom 70-210mm f/4-
5.6 lens, auto focusing working, barrel tacky, elements G, Sigma UC |l 28-105 f/4-5.6 lens, auto focusing
working, G, Sigma zoom lens, barrel worn, no markings, auto focusing working, elements G, 10-20mm /4-5.6
DC HSM lens, auto focusing not working, barrel VG, elements G-VG and a 28-200mm f/3.8-5-6 UC lens, auto
focusing not working, barrel G, elements VG

£80-120

Five Canon EF Mount Lenses, a Vivitar Series 1 19-35mm {/3.5-4.5 MC lens, Cosina 19-35mm {/3.5-4.5 MC
lens, Tamron AF 28-80mm f/3.5-5.6 lens, Tamron SP AF Macro 90mm /2.8 lens and a Tamron AF LD 28-
300mm /3.5-6.3 lens, auto focusing working, barrels G, elements G

£70-90

A Tray of Canon SLR Camera Bodies, a Canon T50, two T90, one EOS 5, one EOS 55, one EOS 100, five EOS
300, three EOS 500n, one EOS 600, three EOS 650, one EOS 1000F, one EOS 3000, one EOS 3000n, two
EOS 5000 and an EOS 1X7, all untested, bodies G

£60-80

A Canon AV-1 SLR Camera, black, shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer working,
body G, with two Canon FD 50mm /1.8 lenses, G , FD 35-105mm /3.5 macro lens, G, Sigma 28mm /2.8 lens,
G, untested power winder A, 199A & 430EZ flash units, working on test and three filters

£60-80

Five Slide Projectors, a Rollei P 3800, with V/S Heidosmat 90mm /4.4 lenses, Leitz Wetzlar Pradovit R 150, with
90mm /2.5 Colorplan lens, Zeiss lkon Perkeo Compact Autofocus, with 85mm /2.8 Talon lens, Braun Novamat
130, with Colour Paxon 85mm /2.8 MC lens and a Kinderman 1810 Autofocus, with V Projar 85mm /2.8 lens, all
untested, bodies G, elements G-VG

£70-90

A Tray of Slide Projector Lenses, including a Schneider Kreuznach Vario Cinelux AV MC 85-210mm /3.9 lens,
Leitz Wetzlar 200mm lens, Kodak S-AV2000 253mm f/4 lens Retina 150mm lens, VRIO Retinar 70-120mm lens,
Ektapro 75-120mm /3.5 lens, S/S AV/S RA 60mm lens and other examples, G-VG

£50-70

A Beaulieu R 16 16mm Cine Camera, motor not running, possibly over wound, body G, some wear, rewind crank
loose, some surface oxidation to crank spindle, with Bell & Howell Angenieux 1 inch f/0.95 lens, barrel G-VG,
elements F, fungus, manual, in worn case,

£120-180

A Group of 8mm Cine Cameras, two Zeiss Ikon Movikon 8, motors run, bodies G, elements G, two Movinette 8
B, motors run, one light cell unresponsive, bodies G, elements G, one with Movitelar 2xf lens & finder, Camex
Reflex 8, motor runs, body G, elements G, Bolex Zoom Reflex P2, motor not running, body G, elements G and
two other examples

£50-70

Two Ensign Reflex Cameras, an Ensign Special Reflex, shutter not cocking, body F, scuffs & wear, bellows G,
viewing hood G, with Aldis Butcher 6 inch /4.5 Anastigmat lens, elements G and a Popular Reflex body, shutter
cocks & fires, curtain not closing, body G, bellows G, viewing hood G

£40-60

Five Folding Plate Cameras, a Voigtlander Bergheil 9 x 12, scuffs & wear to leatherette, shutter working, with
13.5cm /4.5 Heliar lens, elements G, Fotokor 9 x 12, body catch damaged, leatherette lifting from back, shutter
working, with 13.5cm /4.5 lens, elements G, Zeiss Ikon Maximar 207/3 6.5 x 9cm, body G, shutter working, with
10.5cm /4.5 Tessar lens, elements G, Excelsior No. 1a 8 x 10, scuffs & wear, shutter working, with Dr Farber's
Rapid Rectilinear f/8 lens, elements G and a Voigtlander Alpin 9 x 12 horizontal, no back, body F-G, shutter
working, with 13.5cm /7.5 lens, elements G

£70-90

Five Explorer 2712 Waterproof Cases, orange, internal dimensions L 27cm x W 20cm x D 12cm, new in outer
box, E
£80-120
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Three Sub Miniature Cameras, a Minox B, shutter working, light cell just responsive, G, with measuring chain, in
case, Rollie 16, shutter working, light cell just responsive, G, in case and a Minolta 16 MG, shutter working, light
cell responsive, G, in case

£70-90

Four Ensign Ful-Vue Cameras, two Ful-Vue Model Il, one red, in clear plastic case and two Ful-Vue Super,
shutters working, bodies G, elements G
£40-60

An Envoy Wide Angle Camera, shutter not working, cocking lever jammed, body G, latter added finder, finder
glass damaged, with Envoy 64mm f/6.5 wide angle lens, elements G
£40-60

Two Trays of Box Bakelite and Failing Plate Cameras, including a Gnome Pixie, Zeiss lkon Box Tengor, other
box camera by Kodak, Ensign, Zeiss lkon, Coronet, Vista Colour, Envoy, Coronet Flashmaster & other Bakelite
camera and four failing plate cameras, including a Benitfink Lightning, Butcher's Midg and two other examples,
F-G

£50-70

Three Olympus OM SLR Cameras, an Olympus OM-2n, shutter working, meter responsive, responsive in auto,
self timer working, body G, some paint wear to film door hinge, with Zuiko 50mm f/1.8 lens, barrel G, elements
G, an OM-1 body, shutter sticking in slow speeds, meter responsive, self timer working, body G and an OM-2n
body, shutter/meter issues, AF, body G

£50-70

Six Olympus OM-10 SLR Camera Bodies, shutters working, meters responsive, self timers working, two with
power issues (AF), bodies G, four with manual adapters
£60-80

Four Olympus OM SLR Camera Bodies, three OM-29 and one OM-30, all untested, G
£30-50

Eleven Olympus OM Prime Lenses, a G Zuiko 28mm /3.5 lens, Zuiko MC 50mm /1.8 lens, six Zuiko 50mm /1.8
lenses and two E Zuiko & one Zuiko 135mm f/3.5 lenses, barrels G, elements G
£100-150

A Group of Olympus OM Zoom and OM Mount Lenses, an Olympus OM Zuiko 35-104mm f/3.5-4.5 lens, Zuiko
75-150mm f/4 lens, Sigma Mini Wide Il 28mm /2.8 lens, Vivitar 135mm /2.8 lens, Tokina 28-70mm f/3.5-4.5 and
a Bell & Howell60-300mm /5.6 lens, barrels G, elements G

£50-70

Four Minolta XK Motor SLR Camera Bodies, shutters not working, advance levers jammed, finders untested,
bodies G, with two motor drive battery holders, hand grips, one missing battery cover, three with body caps
£50-70

A Minolta XM SLR Camera, shutter working, responsive in auto, finder time scale dial & camera appear out of
sync (AF), meter responsive, self timer working, Bodu G, with MC Rokkor-PF 58mm f/1.4 lens, barrel G,
elements G, some light fungus spots and front cap

£70-90

A Minolta MC Rokkor-PG 58mm f/1.2 Lens, SR mount, serial no 2006525, aperture ring turns, aperture blades
not closing, barrel G, elements G, some light fungus spots, with front and rear caps
£70-90

A Minolta MC Rokkor-PG 58mm f/1.2 Lens, SR mount, serial no 2508561, aperture ring turns, aperture blades
not closing, barrel G, elements G, some light cleaning marks, with rear cap
£70-90

A Minolta W. Rokkor-QH 21mm f/4 Lens, SR mount, serial no 1102928, barrel G, elements G-VG, Minolta 21mm
finder, front and rear caps, in Minolta case
£100-150
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Two Minolta Prime Lenses, a Minolta MC Rokkor-PG 50mm f/1.4 lens, serial no 3363963, barrel G-VG,
elements G-VG, with front & rear caps and a Minolta Rokkor-PF 58mm f/1.4 lens serial no 1224466, barrel F-G,
paint wear & marks, elements G, some light cleaning scratches to front element, with front and rear caps
£70-90

Two Minolta MC Macro 50mm /3.5 Lenses, a MC Macro Rokkor & MC Macro Rokkor-QF 50mm /3.5 lens,
barrels G, elements G-VG, with front and rear caps
£70-90

A Group of Minolta Prime Lenses, a RF Rokker 500mm f/8 reflex lens, in worn case, with rear filter set, a MC
Tele Rokkor 300mm /4.5 lens, MC Tele Rokkor QF 200mm f/3.5 lens, MC Tele Rokkor PF 135mm /2.8 lens,
two MD W. Rokker 28mm /3.5 lens and a W. Rokkor HG 35mm /2,8 lens, barrels G, elements G

£100-150

A Tray of Minolta SLR Cameras, a Minolta X-300, X-370s, shutters fire, meters responsive, two SRT 101, one
meter unresponsive, shutters fire, a SRT 101b, battery cover stuck, shutter fires, SRT 210, shutter fires, meter
responsive, SRT 100x, SR7, not working, all otherwise untested, all with prime lenses, bodies G, elements G
£70-90

A Tray of Minolta SLR Cameras, two Minolta Dynax 7, both AF, A Dynax 505si, 500si Super, 500si 404si and a
300si, all with Minolta AF lenses, all untested, bodies G, elements G, with a 7000 Maxum body, G
£50-70

Three Minolta Mount AF Lenses, a Sigma APO 170-500mm f/5-6.3 lens, Sigma EX 50mm /2.8 DG macro and a
Tamron 80-210mm f/4.5-5.6 lens, auto focusing working, barrels G, elements G, all with front and rear caps
£120-180

Minolta Accessories, including SR bellows lll, lens/monocular converter, auto macro ring flash, six type M & four
type C3 focus screens, remote cord L, VC-7 drive, filters, other flash units, filters,
£40-60

A Pair of Opticron DBA 8x42 Waterproof Binoculars, body VG, elements VG, with neck strap, caps, case, in
maker's box
£120-180

Two Pairs of Carl Zeiss Jena Binoculars, a pair of Carl Zeiss DDR Jena multi coated 10x30W Jenoptem
binoculars, serial no 6372966, body G-VG, elements G-VG and a pair of Carl Zeiss Jena Jenoptem 10x30W,
serial no 4357253, some paint wear to edges, elements G, some light fungus patches, both in cases

£70-90

Four Pairs of Carl Zeiss Jena Binoculars, two pairs of Carl Zeiss Jena DDR multi coated 8x30W Jenoptem
binoculars, one with some light paint wear to edges, elements G-VG, a pair of Carl Zeiss Jens DF 6x binoculars,
some brassing/paint wear to edges, elements F-G and a pair of Carl Zeiss Jena Turactem 8x binoculars,
brassing & paint wear, missing eye cups, elements G, some light fungus

£80-120

A Pair of Bushnell Infinity 8.45x45 Binoculars, body VG, elements VG, with manual, registration leatherette, neck
strap, caps, case, in maker's box
£100-200

Two Pairs of Bushnell Binoculars, a pair of Bushnell Legend 8x42 binoculars, in new unused condition, with neck
strap, caps, manual, in maker's box and a pair of Bushnell binoculars, missing name/model plate, some light
marks, not focusing, AF, small piece of plastic adrift inside L/H optics, elements G

£60-80

Three Pairs of Binoculars, a pair of Olympus 8x40 DPS | Wide binoculars, body VG, elements VG, with caps, in
case, pair of Clubman ZCF-V 10x40 binoculars, slightly tacky body, elements G and a pair of Bushnell Power
View 10x50 WA binoculars, body G, elements F-G, some fungus

£70-90

Five Pairs of Soviet Made Binoculars, a pair of Zomz 7x50, 8x30 & 12x40 binoculars, G, pair of Tento 12x4
binoculars, G and a pair of Zenith 8x30 binoculars, G,
£50-70
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Eight Pairs of Binoculars, a pair of Wray U 8X30, Wray Magniv U 8x30, Space VU 8x30 binoculars, pair of Ross
Solaross 9x35, Stepruva 9x35 & Stepnada 7x30 binoculars, pair of Cross Cannel L & G 40x70 and a pair of
unbranded green armoured 9x63 binoculars, overall G

£50-70

Three Pairs of Military Binoculars, a pair of WWII H. H & Son Pilot issue binoculars, serial no 159331, some
paint wear & brassing, elements G-VG, pair of 1944 Bino Prism No 5 Mk VA x7, serial numbers O.S. 656 M.A.
REGd No 87862, some paint wear to edges, elements F, fungus and a pair of 1945 Kershaw Bino Prism Mk Il x
6, marked with broad arrow, serial no 327956, O.S. 420-MA, body G, elements F-P, heavy misting

£80-120

An Array of Compact Binoculars, a pair of Beck Kassel CBS Rubin 3x opera glasses, G-VG, in case & makers
box, pair of Prinz Micro wide angle 8x30 binoculars, G, pair of Vivitar Lightscope 4x30 binoculars, pair of Pentax
7x20 DCF binoculars, pair of Pentax Jupiter 10.20MCF Il binoculars, other examples and two pairs of opera
glasses

£60-80

Twelve Pairs of Binoculars, a pair of Swift Audubon 8.5x44, Hoya Mk Il 16x50, Kenko 10x35, Chinon 8x30 wide
angle binoculars, pair of Bresser 10x50, Poplar 10x50, Skylite 8x40, Prinz 8x50, 10x50, Optomax 8x40, Jessop
8x40 and a pair of Opticron 8x42 binoculars, all G

£60-60

A Pair of Minolta Compact 8X23 AF Binoculars, auto focusing working, body G-VG, elements VG, with manual,
in makers box
£30-50

A Group of Kodak 35mm Cameras, a Kodak Retina Reflex lll, shutter working, light cell unresponsive, with
Schneider Kreuznach 50mm /1.9, 28mm f/4, Rodenstock 135mm f/4, 85mm f/4 (2) lenses, with various filters,
Retina IIF, shutter working, light cell unresponsive, with Schneider Kreuznach 45mm /2.8 lens, three Retinette
IB, shutters working, light cells responsive, two Retinette IB, shutters working, light cells responsive, a Retinette
IA, shutter working, bodies G, elements G and four other Retinette examples all with shutter issues

£70-90

A Tray of Ensign Folding Cameras, including an Ensign Auto Range 220, shutter working, range finder working,
G, two Ranger Special, shutters working, G, a Ranger Il, shutter working, missing shutter button, G, Selfix 16-20,
shutter working, G, Ensignette No 2, F, two All Distance Pocket Ensign, G and an AF Selfix Auto Range 220
£70-90

A Tray of Kodak Folding Cameras, a Kodak Retina | type 118, shutter working, paint wear to edges, Xenar lens,
elements G, Retina | type 148, shutter working, F-G, Retina lia, shutter working, rangefinder working, G, Retina
llic, shutter working, light cell responsive, missing light cell cover, G, Retinette type 017, G, three Kodak VP, G,
No | Autographic Junior, G, No 2 Autographic Brownie, G and other examples

£80-120

Seven Folding Cameras, a Zeiss lkon Ikonta M 524/16, shutter working, rangefinder working, G, Nettar 517/16,
shutter working, G-VG, both in makers boxes, with manuals, Ikonta 524/2, shutter working, rangefinder working,
G, Novar lens, elements G-VG, Nettar 518/16, shutter working, G, Agfa Solinette, Isolette Il and an Agfa original
model Isolette. shutters working, G

£80-120

Four Rangefinder Folding Cameras, two 1955 Agilux Agifold, one with lever, one shutter not working,
rangefinders working, G, a Balda Baldix, shutter working, rangefinder working, G and a Balda Super Baldinette,
shutter working, body AF

£50-70

A 1932 Voigtlander Perkeo Camera, with folding frame finder, shutter very sluggish in slow speeds, body F-G,
some scuffs, paint wear to edges, slight surface oxidation to edges, with Skoper 5.5cm /3.5 lens, elements G,
original wrist strap, in unbranded case

£120-180
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Three Voigtlander Folding Cameras, a Voigtlander Perkeo I, shutter working, body/bellows G, with Colour
Skopar 80mm f/3.5 lens, elements G, 1936 Bessa RF, with hinged yellow filter, shutter working, rangefinder
functions, body F-G, wear to edges, bellows G, with Skoper 10.5cm /3.5 lens, elements G and a 1931 6x11 Roll
film, shutter working, body G, some scuffs, bellows G, with Skoper 11.4cm f/ 4.5 lens, elements G

£120-180

A Tray of Folding Cameras, including a Thornton Pickard Ruby, Contessa Nettel Piccolette folding strut camera,
shutters working, F-G, Balda Baldix, shutter working, G, Ernemann Rolfi, shutter working, G, liford Prentice,
shutter working, G, two Coronet Rapide, G and other examples

£60-80

Two Rolleiflex TLR Cameras, a Rolleiflex Automat 1937, serial no 804977, shutter cocks & fires in time, aperture
blades sticking shut, body G, some wear to edges, with Carl Zeiss Jena 7.5cm /3.5 Tessar lens, elements G, in
ERC and a baby Grey, shutter AF, erratic, sticking, with Schneider Kreuznach 60mm /3.5 Xenar lens, elements
G, lens cap. in damaged ERC

£50-70

Three Rolleicord TLR Cameras, a Rolleicord V, serial no 1553860, shutter sluggish/sticking in slow speeds,
body F, with Schneider Kreuznach 75mm /3.5 Xenar lens, elements G and two Rolleicord |, shutters working,
bodies F, paint wear, scuffs, dings, with Carl Zeiss 7.5cm /3.8 Triotar lens, elements G

£60-80

Rollei Accessories, a Rolleilux light meter, meter responsive, G-VG, in case, prism finder, G-VG, in case, three
hoods, film plate adapter, with two film holders, Rolleinar 1 & 2 close up lens attachments, Rolleiflash and other
items

£70-90

Five TLR Cameras, a Yashica 635, shutter erratic, body F-G, elements G, Yashica 44, shutter working, body F-
G, elements G, Delmonta, shutter working, body G, elements F, Walzflex IlIA, shutter working, light cell
responsive, body F-G, missing name plate/light cell cover and a Photina Reflex, shutter working, body G,
elements G-VG

£60-80

Three Lomo Lubitel 166B Twin Lens Cameras, shutters working, self timers working, bodies G-VG, elements G-
VG, two with caps and in soft cases
£50-70

Two Zeiss Ikon Ikoflex TLR Cameras, an Ikoflex Ic, shutter sluggish in slow speeds, light cell responsive, body
G-VG, with Carl Zeiss 75nn /3.5 Tessar lens, elements G and an Ikoflex Il, shutter sluggish in slow speeds, self
timer working, body F-G, paint wear to edges, with 8cm /4.5 Nova lens, elements G

£70-90

A Pentax ESPIO 160 Compact Camera, shutter working, flash working, self timer working, film door LED display
working, body VG, elements VG, in Pentax branded Billingham camera pouch
£40-60

Nine Olympus Trip 35 Compact Cameras, shutters working, seven responsive red flag & aperture, one silver
button, one in Olympus Trip 35 ERC, bodies G, elements G-VG
£150-250

Six Olympus Compact Cameras, an Olympus 35 SP, shutter working, meter responsive, responsive in auto, two
Olympus RC, shutters working, meters unresponsive, one missing negative battery terminal, two Olympus 35
RD, aperture blades sticking/slow to close, meters unresponsive and an Olympus 35 EC, untested, bodies G,
elements G

£60-80

Five Olympus XA 2 Compact Cameras, shutters working, self timers working, bodies G, two with some paint
wear to back, elements G, all with untested A11 flash units
£80-120

Four Olympus XA Compact Cameras, three Olympus XA 2 and one XA 3 DX, shutters working, self timers
working, bodies G, elements G, all with untested A11 flash units
£80-120
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Four Olympus XA 1 Compact Cameras, shutters working, light cells responsive, bodies G, one with wear to
lettering to front, another with paint scratches/slight surface oxidation to back, elements G, with three ASM and
one A16 untested flash units

£50-70

Five Yashica Half Frame Cameras, a Yashica ME-1, shutter working, meter unresponsive, G, Yashica Rapide,
shutter working, light cell unresponsive, G, two Yashica 72-E, shutters working, light cells responsive, one with
paint wear & scratches to back, G and a Yashica Mimmy, winder/shutter jammed. light cell responsive, G
£60-80

Three Half Frame Cameras, an Olympus EE-2, shutter working, light cell responsive, body G, elements G, Fujica
Drive, spring drive working, shutter working, light cell responsive, body G, elements G and a Petri Compact,
shutter not cocking, body G, elements G

£60-80

Two Compact Cameras, a Minox 35 EL, shutter working, meter responsive, door hinge broken, body G,
elements VG, with manual, makers case & camera case and a Rollei A110, VG, shutter working, meter untested,
with soft case, flash unit, manual, maker's case and maker's outer box

£40-69

A Tray of Canon Compact Cameras, two Canon Sure Shot Zoom XL Date, three Sure Shot Zoom XL, two AF35
ML, one Ixus Z90, one Power Shot A40, all untested, bodies G, elements G and AS-6 underwater camera, AF
£50-70

A Tray of Nikon Compact Cameras, four Nikon TW Zoom 105, two AF-3, a TW 20, TW AF, L35 AF, L35 AF-2,
AF 600 and an EF 400-SV, all untested, bodies G, elements G
£50-70

A Tray of Compact Cameras, manufacturers include Olympus, Pentax, Minolta, Fujica and other examples, all
untested, G
£50-70

A Tray of Compact Cameras, manufacturers include Ricoh, Konica, Minolta, Olympus, Panasonic and other
examples, all untested, G
£50-70

An Olympus mju Zoom Deluxe Compact Camera, shutter working, flash working, self timer working, LED display
working, body G, elements VG
£40-60

Seven Konica POP Compact Cameras, a red Konica POP Auto Date, shutter working, flash working, date
display untested, Red POP, shutter/flash working, four black POP, shutters working, two with working flashes,
two showing battery leak damage, a green POP, shutter working, flash not working and a black POP 10, shutter
working, flash not working, bodies G, elements G

£50-70

Eighteen Wide Angle Lenses, various mounts, three 24mm lenses, thirteen 28mm lenses and two 35mm lenses,
manufacturers include Kiron, Sigma, Tamron, Soligor and other examples, barrels G, elements G
£80-120

Two Trays of Zoom Lenses, various mounts, manufactures include, Vivitar, Sigma, Tokina, Tamron, Hoya and
other examples, all G
£30-50

Five Reflex Lenses, a Tamron SP 500mm f/8, OM adapter, Tamron SP 500mm /8, no adapter, in case, with rear
filter set, M42 mount Soviet 300mm /4.5 lens, in case, with two filters, Sigma 600mm f/8 and a Centon 500mm
/8 lens, mounts unidentified, G-VG

£70-90

A Contax RTS SLR Camera, shutter working, meter responsive, self timer working, body G, ding to top of finder,
missing leatherette top of winder, with Carl Zeiss T* Planar 50mm /1.4 lens, barrel G, elements F-G, fungus
spots to front elements, with working Contax real time winder, erratic plug in Contax interval timer and Contax
TLA extension cord 100

£80-120
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Two Contax 139 Quartz SLR Cameras, bodies F, wear to leatherette, some light brassing, one shutter working,
meter responsive, self timer working, with Carl Zeiss T* Planar 50mm f/1.7 lens, barrel G, elements G-VG, other
not working, AF, with Yashica ML 50mm f/1.7 lens, barrel G, elements G

£60-80

Two Konica Autoflex TC SLR Cameras, shutters working, meters responsive, self timers working bodies G-VG,
with AR 50mm f/1.7 lenses, G-VG, one AR 40mm f/1.8 lens, AR 50mm /1.8 lens & AR 135mm /3.5 lens, G-VG
and an Autoflex TC body, shutter not working, body G-VG

£80-120

Six Topcon SLR Cameras, a Topcon RM 300, shutter working, meter responsive, self timer working, G, with
Topcor MC 55mm /1.7 lens, G, Unites, shutter working, meter responsive, G, with UV 50mm /2.8 lens, G.
Hanimex Topcon RE-2, meter unresponsive, Topcon RE-2, meter responsive, shutters/self timers working, with
RE 58mm f/1.8 lenses, G, and a IC-l Auto, shutter not working, G, with 50mm /2.8 lens, G, UV Topcor 100mm
f/4 lens, UV Topcor 135mm f/4 lens, UV Topcor 28mm f/4 lens and a RE 13.5cm /3.5 lens, all G

£100-150

Four Petri SLR Cameras, a Petri FT, shutter/self timer working, meter unresponsive, with 55mm /1.4 lens, G,
two Petri Flex, one shutter not working, with 55mm f/2 lenses, G and a V6, shutter not working, with 55mm /1.8
lens, G

£40-60

Three Mamiya SLR Cameras, a Mamiya NC 1000s, shutter working, meter responsive, self timer working, body
G, with Mamiya Sekor C 50mm /2 lens, G, Prismat CPH, shutter working, meter responsive, body G, with F.C.
48mm /1.9 & 100mm /3.5 lens, G and a ZE-X, shutter not cocking, meter unresponsive, body G, with EF 50mm
f[1.7 lens, G

£60-80

Three SLR Cameras, a Carl Zeiss Jena Jenaflex AM-1, shutter working, meter working, responsive in auto, self
timer working, body G, with Carl Zeiss Jena MC 50mm f/1.8 lens, G, Vivitar V 3800N, shutter working, meter
responsive, self timer working, body G-VG, with MC macro 28-70mm lens, G-VG and a Vivitar V335, shutter
working, meter responsive, self timer working, body G, with MC macro 28-70mm lens, G

£70-90

Three Ricoh SLR Cameras, a Ricco KR-10x, KR-10, shutters/self timers working, meters responsive, bodies G-
VG, with Rikenon & XR Rikenon 50mm /2 lens, G and a XR-7 body, AF
£50-70

Three SLR Cameras, A Konica FP-1 Programme, shutter working, meter responsive, self timer working, G, with
AR 28mm /3.5 lens, G-VG, Fujica STX-1n, shutter not working, meter responsive, G, with FM 50mm /1.9 lens,
G-VG and a Fujica ST 605n, shutter working, meter unresponsive, self timer working, G. with 55mm /2.2 lens, G

£40-60

A Nikon FM SLR Camera, chrome, serial no FM 30110270, shutter working, meter responsive, self timer
working, body G-VG, some light marks to base plate, with Zoom Nikkor 37-70mm /3.3-4.5 Ai-S lens, G-VG and
front cap

£70-90

A Nikon FE SLR Camera, chrome, serial no FE 4079862, shutter working, meter responsive, self timer working,
body G-VG, some light marks to base plate, with Series E 50mm f/1.8 Ai-S lens, G-VG, front cap and Nikon strap

£70-90

A Nikon FE SLR Camera, chrome, serial no FE 3652030, shutter working, meter responsive, self timer working,
body G-VG, some light marks to base plate, with Series E 36-72mm /3.5 lens, G-VG, front cap and Nikon strap
£70-90

A Nikon FM2 N SLR Camera, chrome, serial no N 789002, , shutter working, meter responsive, self timer
working, body G-VG, with Nikkor 50mm /1.8 Ai lens, barrel G, elements G-VG and front cap
£120-180
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A Nikon F3 SLR Camera, serial no 1653123, shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer
working, body G, some paint wear to film door edges, light brassing to top plate, with series E 50mm /1.8 Ai-S
lens, barrel G-VG, elements G-VG and front cap

£200-300

A Nikon F3 HP SLR Camera, serial no 1458037, shutter working, meter responsive, responsive in auto, self
timer working, body G-VG, tiny ding to L/H corner of finder, with series E 50mm /1.8 lens, barrel G-VG,
elements G-VG, front cap, in CF-20 ERC

£250-350

Three Nikon SLR Camera Bodies, black, a Nikon FE, shutter working, meter responsive, responsive in auto, self
timer working, body G and two EM, one shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer
working, other unresponsive, mirror sticking, bodies G

£70-90

Two Nikon Nikkormat SLR Cameras, a Nikkormat FT2, black, serial no 5132498, shutter working, meter
responsive, self timer working, body G, some brassing to edges, with Nikkor 50mm /2 non Ai lens, barrel G,
elements G and a Nikkormat FT N body, chrome, shutter working, meter unresponsive, self timer
stutters/sticking, mount ring & shutter time ring stiff, AF, body G

£50-70

Three Nikon Ai Lenses, a Nikkor 28mm /3.5 lens, Nikkor 135mm /3.5 lens, Nikkor 200mm /4 lens, in maker's
box and a Zoom Nikkor 70-210mm f/4.5-5.6 lens, G-VG, all with front and rear caps
£80-120

A Nikon Micro Nikkor 55mm f/2.8 Ai-S Lens, barrel G, elements G-VG, with front and rear caps
£50-70

A Nikon Micro Nikkor 55mm f/2.8 Ai-S Lens, barrel G, elements G-VG, with front and rear caps
£50-70

A Nikon Micro Nikkor 55mm f/2.8 Ai-S Lens, barrel G, elements G-VG, with front and rear caps
£50-70

Two Nikon Micro Nikkor 55mm /2.8 Ai-S Lenses, barrels G, elements G-VG
£100-150

Four Nikon Micro Nikkor 55mm /2.8 Ai-S Lenses, all focus movement stuck or stiff, AF, barrels G, elements G
£60-80

Four Nikon Non Ai Lenses, a Nikkor-S 35mm /2.8 lens, G, Nikkor-H 50mm f/2 lens, G, some paint wear to
barrel, Nippon Kogaku Nikkor-Q 200mm f/4 lens, G-VG and a Nippon Kogaku Zoom Nikkor 43-86mm /3.5 lens,
G-VG, in maker's bubble

£80-120

A Tray of Nikon SLR Camera Bodies, a Nikon F90X, F80, F70, all tacky. F-801, three F-601, a F-301 and a F75,
all untested, otherwise G
£50-70

A Nikon AF Nikkor 28mm f/2.8 Lens, auto focusing working, barrel G-VG, elements G-VG, in Nikon bubble,
£60-80

Three Nikon AF Nikkor Lenses, an AF Nikkor 28-105mm f/ 3.5-4.5D lens, AF Nikkor 35-80mm f/4-5.6D lens and
an AF Nikkor 80-200mm f/4.5-5.6D lens, all auto focusing working, G-VG
£80-120

An Angénieux 28-70mm /2.6 AF Lens, Nikon AF mount, serial no 1538771, auto focusing working, barrel G-VG,
elements F-G, some fungus/spotting, with Angenieux 77-82mm UV filter hood, front cap and unbranded rear cap

£400-600

Five AF Lenses, all Nikon AF mount, a Tamron AF Aspherical LD 28-300mm f/3.5-6.3 lens, SP AF Macro 80mm
/2.8 lens, AF 80-210mm f/4.5-5.6 lens, Sigma 70-300mm D f/4-5.6 APO DG lens and a Sigma UC Zoom 70-
210mm f/4-5.6 lens, all auto focusing working, barrels G, elements G

£100-200
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A Sigma EX 30mm f/1.4 DC HSM Lens, Nikon AF mount, auto focusing working, barrel VG-E, elements VG-E,
with front & rear caps, hood, in lens case, in maker's box
£120-180

A Sigma EX 12-24mm f/4.5-5.6 DG HSM Lens, Nikon AF mount, auto focusing working, barrel VG, elements
VG, with front & rear caps, cap hood, lens manual, warranty card, in lens case, in maker's box
£70-90

Nikon Accessories, including a MD-4, MD-12 & MD-14 motor drive, untested, SB-14 flash, with SC-23 cord,
SB-24, SB-10 (2), SB-15 & SB-23 flash units, Nikon F angle finder, TC-16A converter, HS-7 hood, M & M2
tubes, SC-12 cord, SC-19 cord, two AC power units for medical Nikkor, CL-43A lens case, various filters, caps
and other items

£80-120

A Carl Zeiss Jena MC 180mm /2.8 Sonnar Lens, Pentacon Six mount, serial no 10729291, barrel G, elements
G-VG, with hood and front cap
£150-250

Two Carl Zeiss Jena M42 Mount Lenses, A Carl Zeiss Jena 35mm /2.8 Flektogon lens, barrel G, elements F-G,
fungus, and a S 135mm /3.5 lens, barrel G, elements G-VG, both with front and rear caps
£50-70

A Tray of Praktica Cameras, a Praktica BC 1, with Carl Zeiss Jena MC 35mm /2.4 lens, B 100, with Petacon MC
135mm 2.8 lens, BX 20, with Pentacon MC 50mm f/1.8, Pentacon MC 70-210mm, 35-70mm MC (2) & MC
135mm f/2.8 lens , shutters working, meters responsive, MTL 5, MTL 5B (2) and MTL 50, all with lenses,
shutters working, all G

£80-120

A Pentacon 300mm f/4 Lens, M42 mount, serial no 8600565, barrel G-VG, elements G-VG, with hood and rear
cap
£50-70

A Group of Zenit SLR Cameras, a Zenit 122K, shutter/meter working, self timer working, Zenit E, 11, EM, shutter
working, all with prime lenses, G, with a Tair-3-PhS 300mm f/4,5 lens, in Photo Sniper case, Tair 135mm /2.8
lens and a Helios 58mm f/2 lens, bodies G, elements G

£60-80

A Group of Digital Cameras, a Nikon 1, white, with 10-30mm f/3.5-5.6 VR lens, Nikon D80 DSLR body, Lumix
DMC-FZ8, Nikon Coolpix 5400, 4300 and a Nokia Concord Eye, no batteries, no chargers, all untested, bodies G

£70-90

Four Neewer C-300 Flash Heads, copper coloured, all in new unused condition, E, untested, with manual, sync
& power cables, in maker's boxes
£60-80

Thirty Seven Hama Filters, nine PL CIR 55mm filters, one PL CIR 77mm filter, one ND Vario 2-400 72mm filter,
eighteen UV 62mm filters and eight UV 77mm filters, all in new unused condition, E, in cases
£60-80

Out of Date 120 Film Stock, eight boxes of five rolls of Fujifilm Astia 100 Daylight Fujichrome Professional 120
film, seven still sealed, one open, all dated 2001-11
£120-180

Out of Date 120 Film Stock, two boxes of five rolls Fuijifilm RHP Il Provia 400F, dated 2002, one box of Fuijifilm
NPL 160, dated 1996, one box of Fujifilm RVP Velva 50, dated 1993, two boxes of Kodak Ektacolor Pro Gold
160, dated 1998, one box of Kodak Ektacolor Gold Il 160, dated 1996, one box of Kodak Vericolor 160, dated
1996, one box of Kodak TMAX 100 Pro, dated 1998, with various loose 120 films

£120-180

Twenty Six Rolls of Out of Date 35mm Kodak Film, all boxed, types include Kodak Gold 200, Royal 400, 100,
Ektar 1000, TMAX P3200, Ultra and other examples, dated 1990's to early 2000's
£50-70
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Twenty Rolls of Out of Date 120 Film, including six rolls of Konica Infrared 750mm, three rolls of liford XP2 400,
one roll of XP1 400, four rolls of Kodak T400CN, three rolls of lIford PANF 50 and other examples, a boxed,
dated 1990's to early 2000's

£50-70

Three Crates of Camera Related Accessories, including light meters, converters, tubes, rings, flash units, cables,
brackets, lenses, camera parts, and other items, with a box of vintage flash bulbs and holders
£50-70

Two Crates of Filters, various types & sizes, manufactures include Hoya, Carl Zeiss, Tamron, Cokin and other
examples, a quantity
£50-70

A Benbo Trekker Tripod, black, VG, with Benbo mini ball & socket head, both in maker's boxes
£40-60

Three Manfrotto Tripods, a 058B tripod, with 029 three way head, 075 tripod, with three way head and a 134
monopod, all with some wear from use
£50-70

A Tray of Compact Cameras, manufacturers include Vivitar, Penax, Konica, Miranda and other examples, all
untested, F-G
£40-60

A Tray of Compact Cameras, manufacturers include Fuijifilm, Kodak, Halina and other examples, all untested, F-
G
£40-60

A Tray of Compact Cameras, manufacturers include Canon, Hanimex, Samsung, Halina and other examples, all
untested, F-G
£40-60

A Tray of Compact Cameras, manufacturers include Pentax, Canon, Minolta and other examples, all untested,
F-G
£40-60

A Tray of Compact Cameras, manufacturers include Praktica, Olympus, Canon and other examples, all
untested, F-G
£40-60

A Tray of Compact Cameras, manufacturers include Ricoh, Yashica, Pentax, Konica and other examples, all
untested, F-G
£40-60

A Tray of Compact Cameras, manufacturers include Minolta, Nikon, Halina and other examples, all untested, F-
G
£40-60

A Tray of Compact Cameras, manufacturers include Olympus, Nikon, Chinon, Fuji and other examples, all
untested, F-G
£40-60

A Tray of Olympus Compact Cameras, including various Trip models, AF models, Camerdia models and other
examples, all untested, F-G
£40-60

A Tray of Olympus OM SLR Camera Bodies, nine OM-10, two bodies AF, two OM-30, three OM-1n (one black),
an OM-2n, black, OM-20 and an OM-101, with 35-70mm lens, all untested, AF, bodies G
£50-70

A Tray of Pentax SLR Cameras, two ME Super, with SMC 50mm /1.7 & /2 lens, a P30n, with SMC 50mm f/2
lens, seven ME Super bodies, a MZ-7 body, ME body, Spotmatic F body, P30 body and an A3 body, all
untested, AF, bodies G, elements G

£50-70
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A Tray of Nikon and Canon SLR Cameras, a Nikon F70, with AF Nikkor 28-80mm f/3.5-5.6D lens, G, two F50
bodies, a F75 body, F-601 body, F-801 body, three Canon EOS 1000Fn bodies, an EOS 300v body, EOS 500
body, EOS 100F body and a T50 bodies, all untested, AF, bodies G

£50-70

A Tray of SLR Camera Bodies, Minolta Dynax 3000i (2), 7000i, 500si (2), 3xi, 7000 AF (2), XG-1, Chinon CE-4,
CE-5, CP-7, CE-5, Sigma SA-7 and a Pentax MZ-50
£40-60

A Tray of Canon SLR Camera Bodies, three Canon A-1, black, six AE-1 and an AV-1, AF
£40-60

A Tray of SLR Cameras, a Ricoh XR-2s, with XR 50mm f/1.4 lens, Yashica FR Il, with ML 50mm /1.7 lens,
Miranda MS-3, with 28-70mm lens, Canon FX, with FL 50mm /1.4 lens, Mamiya DSX 1000, with 55mm f/1.4
lens, Mamiya 500 DTL body, Fujica ST 605, ST 605n body and a Petri Flex V body, all untested, AF,
bodies/elements G

£50-70

Six Rangefinder Cameras, a Yashica MG-1, two Minister D, A Konica Auto, Canon Canonett QL-25, Mamiya and
a Minolta AL, all untested, AF
£30-50

A Tray of Eastern Bloc SLR Cameras, a Praktica MTL 3, with Pentacon 50mm f/1.8 lens, LTL 3 body (1), MTL 5
body (2), MTL 3 body (3), B100 body, Zenit 12xp body and a Zenit EM body, AF
£30-50

Three Olympus OM 50mm f/1.8 Lenses, a Zuiko and two F Zuiko 50mm f/1.8 lens, barrels G, elements G
£40-60

An Olympus mju-1 Compact Camera, shutter working, flash working, self timer working, body G, elements G
£50-70

Two Olympus XA Compact Cameras, a XA-2 and a XA-3 DX, shutters working, self timers working, bodies G,
elements G
£60-80

A Tray of Polaroid Cameras, models are LMS Sun 600 (4), Land Camera 1000 (1), 1000SE (1), The Button (1),
Spirit 600 (1), 600 af (1), P (2) and a Kodak EK160, all untested G
£30-50

Two Boxes of Photography Related Items, including viewfinder cameras (4), box cameras (3), Olympus (2),
Chinon (1) 35m bridge cameras, Nikon Pronea S (1), 110 cameras, Olympus winder 2, Nikon MD-12 motor
drive, untested, flash units and other items

£40-60

An Olympus XA 2 Compact Camera, shutter working, self timer working body G, elements G-VG, with working
A11 flash
£40-60

A Series Il liford Advocate Camera, shutter sluggish/sticking in slow speeds, body G, some light marks, with
Dallmeyer 35mm /3.5 Anastigmat lens, elements F-G, fungus, in ERC, with original manual, some pages adrift
£60-80

A Mixed Group of Cameras, a Mamiya-Sekor 528 TL SLT camera, shutter working, meter responsive, body G,
elements G, Fuji DL-180 Tele compact, shutter/flash working, Panorama Wide Pie, shutter working, G and an
Olympus mju m 300 digital compact, no charger, untested, in maker's box, G

£40-60

A Canon AE-1 SLR Camera. shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer working, body G-
VG, with FD 50mm /1.8 S.C. lens, barrels G-VG, elements G-VG, Tamron 85-210mm f/4 lens, G-VG, front cap,

matching serial number warranty card and manual
£50-70
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Two Digital Cameras, a Samsung S850, working, G-VG, with batteries & charger, Sanyo Xacti, untested, with
maker's boxes, 13 SD cards, small tripod and other items
£30-50

Two Nikon DSLR Cameras, a Nikon D100, untested, no charger, body F, with AF-S Nikkor DX 18-70mm f/3.5-
4.5G lens, auto focusing working, barrel G, elements G-VG, Nikon D80, untested no battery/charger, body G,
with AF Nikkor 30-70mm f/3.3-4.5 lens, auto focusing working, barrel G, elements G-VG

£70-90

A Kyocera Samurai Z Half Frame Camera, shutter working, flash working, auto focusing working, LCD display
working, body G-VG, elements G-VG, with manual, in makers box
£50-70

Two Sony Handycam Camcorders, a DCR-TRV255E, with battery, AC adapter and a CCD-TR55E, with
batteries, no adapter, in maker's box, both untested, G
£30-50

Two Nikon Cameras, a Nikon F65 SLR, shutter working, body tacky, with AF Nikkor 28-80mm /3.5-5.6 lens, G
and a Nikon Coolpix P100, untested, with batteries, body/elements G-VG, with an Olympus mju Zoom60 APS &
Kodak F35 APS compacts, G-VG

£50-70

A Nippon Kogaku Auto Nikkor Telephoto Zoom 4.5-25cm /4.5 Non Ai Lens, serial no 161909, barrel G,
elements F-G, some fungus to middle/rear elements, with Nikon UV filter hood, in worn maker's box
£40-60

A Mixed Group of Cameras, an Asahi Pentax Spotmatic F, shutter/self timer working, with SMC Takumar 55mm
/1.8 & Carl Zeiss Jena 50mm /2.8 lens, G, Nikon Zoom 70Ws, Pentax Espio 738 compacts, shutters/self
timers/flash working, G-VG, pair of Prakticka Sport 12x25SC compact binoculars G and a Samsung VP-L600
camcorder, untested, G, with battery and charger

£50-70

An Olympus OM-1 SLR Camera, shutter working, meter responsive, self timer working, body G, with F Zuiko
50mm /1.8 lens, Vivitar 35mm /1.9 lens, Vivitar 135mm /2.8 lens, G, untested Winder 2, Korma Telemore 95
and a set of Pal tubes

£50-70

A Canon Sure Shot A1 Underwater Compact Camera, shutter working, flash working, self timer working, body
VG, elements VG, with strap, soft case, manual film strip stickers, in maker's box
£40-60

Three Compact Cameras, an Olympus mju Il 115 VF, shutter/flash working, VG, in maker's box. Olympus Shoot
& Go, shutter working, GVG and a Nikon TW Zoom, shutter/flash working, panel above lens adrift, G
£50-70

A Minolta Autocord RA TLR Camera, serial no 351691, shutter working, self timer working, body G, light wear,
with Rokkor 75mm /3.5 lens, elements G and Rollei R1 0- & Orange filters
£50-70

A Rochester Optical Premo SR Folding Bed Camera, body F, L/H side back panel adrift, some scuffs & wear,
bellows G, lens in Thorton Pickard shutter, shutter sluggish, elements F along with original lens, in Rochester Co
shutter, shutter sluggish in slow speeds, elements G

£50-70

A Kodak Stereo Camera, brown, shutter working, body G, some scratches & wear, with 35mm /3.5 Anaston
lenses, elements G, in unbranded case, along with an Asahi Pentax Stereo Adapter, in worn maker's box
£50-70

Three Slide Projectors, a Hawk stereo projector, with slide carrier, Kodak Carousel S-AV 2010, with Vario Retina
S-AV 1000 70-120mm lens, G-VG and a Gnome 7107, with Heidosmat 85mm /2.8 lens, G, all untested
£40-60

A Zeiss Ikon Contina | 522/24 35mm Camera, shutter working, self timer working body G, with Novar Anastigmat
45mm /3.5 lens, elements G-VG
£30-50
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Two SLR Cameras and Various Lenses, a Chinon CM-3, shutter/self timer working, other wise untested with
55mm f/1.7 lens, G, Chinon power winder, lhagee EXA type 6, shutter working, with Meyer 30mm /3.5 lens, G,
M42 mount Tele Ennalyt 400mm f/4.5 lens, no drop in filter, G, Soligor 45-150mm /3.5 lens, FFD mount Tamron
28mm /2.8 lens, G-VG and other items

£40-60

Cameras and Related Items, a Casio Exilm & Fujifilm Finepix F40 fd compact digital, G, untested, Kodak
Brownie 127 & 44 B cameras, G, two Fidelity Elite 4x5 film holders, G-VG, Panagor extension bellows, small
amount of darkroom equipment and other items

£30-50

A Kyocera Samurai 2100DG Digital Camera, shutter display, flash working, body GVG, elements VG, with
battery, DC adapter, tested on adapter, battery possibly not holding charge, along with a Chinon 722P XL cine
camera, Kodak Brownie Cresta Il, G and an Wirgin Edixa, F

£50-70

Two Canon Cameras, a Canon A-1, black, shutter working (slight squeak), meter responsive, responsive in P,
self timer working, body G, with FD 35-70mm f//3.5-4.5, G-VG, and a Canon EOS 300D DSLR camera body,
battery not charging/camera not working, body G

£60-80

A Minolta Dynax 500si Super SLR Camera, shutter working, meter responsive, body G, with Sigma UC Zoom 28
-105mm f/4-5.6 & Cosina AF 28-105mm f/3.5-5.6 lens, auto focusing working, barrels G, elements G
£30-50

A Nikon FE SLR Camera, black, serial no FE 4148668, shutter working, meter responsive, responsive in auto,
self timer working, body G-VG, with Nikkor 28mm /2.8 Ai-S lens, Nikkor 43-86mm /3.5 Ai lens * Nikkor 200mm
f/4 Ai lens, barrels G, elements G-VG, L37C (2), L1BC filters, HN-3 hood, untested SB-15 flash and camera
manual

£150-250

A Group of Compact Cameras, a Nikon Coolpix S9600, black, untested, no charger, with battery, VG, Coolpix
S4000, silver, untested, with battery & charger, VG Sony Cybershot DSC S950, silver, untested, with battery &
charger, Canon AF 35M 35mm compact, Canon IXUS Z70 APS camera, G-VG, along with a pair of Centon
12x25mm compact binoculars, G-VG

£80-120

A Group of Film Cameras, a Zeiss Ikon Contaflex Il SLR camera, shutter working, light cell responsive, body G-
VG, with 45mm /2.8 Tessar lens, elements G, Voigtlander Prominent folding camera, shutter working, F-G and a
Canon Motor Zoon 8 EEE cine camera, untested, G-VG

£40-60

A Group of Digital Cameras, a LumixTZ90, charges, focus issue, lens not retracting, Sony HX50, not charging,
Ricoh R3, untested, Lumix TZ5, untested, both with chargers, no batteries, bodies/elements G and a Canon
A710, shutter working, display working

£60-80

Two Bakelite Cameras, a V. P. Twin Bakelite Pocket Camera, with manual, in worn maker's box and a Kodak
Brownie Reflex, F
£20-30

Three SLR Cameras, a Canon EOS 3000, shutter working, flash working, body G-VG, with EF 38-78mm f/4.5-
5.6 lens, auto focus working, G-VG, Wirgin Edixa Flex, shutter not fully closing on slow speeds, body G, with
50mm f/2.8 Cassar lens, G and a Pentax ME, shutter not working, winder jammed, meter responsive, body G,
with SMC M 50mm f//2 lens, G, along with a Canon PowerShot A40, digital compact, shutter/flash working, in
maker's box

£60-80

Two SLR Cameras, a Canon EOS 650, shutter working, body F-G, with EF 35-70mm /3.5-4.5 & Sigma 100-
300mm f/4.5-6.7 UC lens, auto focusing working, barrels/elements G and an Olympus OM-10, shutter/mirror
sticking, meter unresponsive, with Miranda 28mm /2.8 MC lens, Zuiko 50mm f/1.8 lens and Kenlock MC 80-
200mm f/4.5 lens, barrels/elements G, along with an untested Olympus & Canon flash unit

£60-80
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A Mixed Lot of Cameras, a Yashica J, shutter not working, Samsung Vega 170 compact, untested, G, Lomo
Cosmic Symbol, shutter working, G, Fujifilm FinePix S9000, powers on, appears to have card reading issue, G,
Nikon Coolpix 775 compact digital, untested G and a Sony DCR-PC10E camcorder, with battery, charger,
manual, untested, G

£40-60

Five Canon FL Lenses, a Canon FL 28mm f/3.5 lens, FL 35mm /3.5 lens, FL 100mm /3.5 lens, FL 135mm /3.5
lens and a FL 200mm /4.5 lens, barrels G-VG, elements G-VG
£60-80

An Asahi Takumar 200mm /3.5 Lens, M42 mount, barrel G, some light paint wear to bottom grip, elements G-
VG
£40-60

A Group of Compact Cameras, a Canon Sure Shot EX, Hanimex 35ES, Kodak Pocket A-1 and a Kodak Bantam
Colorsnap camera, all untested, G
£20-30

Three Nikon SLR Cameras, a Nikon EM, shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer
working, body G, with Series E 28mm /2.8 Ai-S lens, G, Nikon EM, shutter working, meter/auto unresponsive,
body G, with Series E Omm /1.8 lens, G and a Nikon F-601n, working, film door not catching shut, body G, with
Tokina 35-70mm Ai-S lens, G and a Hoya 80-200mm Ai lens G

£60-80

Three Asahi Pentax SLR Cameras, chrome, an Asahi Pentax S2, serial no 1751131, shutter working, body VG,
with Auto Takumar 55mm /2.2 lens, barrel VG, elements G-VG, Asahi Pentax SP, shutter working, self timer
working, meter untested, with SMC Takumar 50mm f/1.4 lens, barrel VG, elements VG and an Asahi Pentax SP
I, shutter working, self timer working, meter untested, body VG, with SMC Takumar 55mm /1.8 lens, barrel VG,
elements F-G, some fungus, all in Asahi Pentax ERCs

£100-150

Four Asahi Takumar 200mm Lenses, M42 mount, two Super Takumar 200mm f/4 lenses, barrels G-VG,
elements G-VG, with Takumar hoods, front & rear caps, in Takumar lens cases, and two Takumar 200mm /5.6
lenses, barrels G-VG, elements G-VG, one with Takumar hood, front & rear caps, other with rear cap

£50-70

An Asahi Pentax ES SLR Camera, black, serial no 6521700, shutter working, meter responsive, responsive in
auto, body G-VG, with Super Multi Coated Takumar 50mm /1.4 lens, barrel G-VG, elements G, some very light
fungus, front cap, in Asahi Pentax ERC

£60-80

Minolta Auto Bellows I, with focusing rail and Minolta slide copying attachment, all moves freely, G-VG
£20-30

A Lumix DMC-FZ200 Digital Camera, shutter working, display working, flash working, body G-VG, with Leica DC
Vario Elmarit lens, auto focusing working, elements VG, battery, charger, front cap and lens hood
£70-90

Kodak Retina Copy Stand Accessories, including two 34 x 21cm & one 26 x 14.5cm copy stand glass plates, two
sets of copy stand legs, three 1:2, two 1:4.5 & one 1:3 focusing guides, boxed copy stand, two Retina camera
holders, four Retina ERC's, a Schneider Kreuznach 28mm f/4 Curtagon lens and other items

£50-70

A Tray of Light Meters, including a Sekonic Marine Meter, meter responsive, Gossen Lunasix, meter responsive,
Gossen Sixtron Electronic, untested, Weston meters and other examples
£30-50

A Kowa Six Camera, serial no 305562, shutter working, body G, some light scratches/wear, with Kowa 85mm
/2.8 lens, shutter working, barrel G, some pitting, elements G, Kowa 150mm f/3.5 lens, shutter working, aperture
leaves slow to open, barrel G, elements G-VG, with caps

£200-300
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An Asahi Pentax S SLR Camera Body, serial no 158771, shutter working, not working in slow speeds until
shutter button released, body VG
£80-120

Four Asahi Pentax SLR Camera Bodies, an Asahi Pentax H2, shutter working, mirror sticking up, SP Il, winder
jammed, S1a, black, shutter sluggish in slow speeds, mirror stuck up and a SV, shutter working, bodies G-VG
£60-80

A Carl Zeiss Jena T 80mm /2.8 Biometer Pre Set Lens, M42 mount, serial no 4234882, barrel G, elements F-G,
some fungus to rear elements, with front and rear cap
£80-120

A Minox B Sub Miniature Camera and Accessories, chrome, shutter working. Light cell responsive, body G,
elements VG, with focus chain, in case, Minox copy stand, tripod , unresponsive selenium meter, boxed BC flash
gun, binocular attachment, finder mirror attachment, mirror P, wear and two boxed Minox films

£80-20

Thirteen Issues of John L Stoddards Portfolio of Photographs of Famous Cities Scenes and Paintings, published
by The Werner Company of Chicago, issues 1-13, issue 1 missing front cover, some covers adrift, some tears to
edges, F-G

£20-30

A Mahogany Half Plate Tail Board Camera Body, chromed brass fittings, restored from original condition, very
clean, some signs of sanding on lens board & cover, new looking bellows, VG, chrome G-VG, with DDS
£50-70

Three Voigtlander Brillant Cameras, two Focusing Brillant, shutters sluggish in slow speeds, one body G, other
with some surface oxidation to rim of viewing lens & missing name bezel from taking lens, elements G and a V6,
shutter working, body G, elements G

£40-60

A Tair-3 300mm f/4.5 Grand Prix Brussels 1958 Lens, M42 mount, barrel G, some light paint scratches,
elements VG
£40-60

Three Voigtlander Folding Cameras, a Voigtlander Perkeo 3 x 4cm 1932, folding finder, shutter working, body F-
G, some scuffs & wear, with 5.5cm f/4.5 Anastigmat Skoper lens, elements G, Vito Il, shutter sticking in slow
speeds, body G, with Colour Skoper 50mm /3.5 lens and a 1949 Vito, recovered, AF

£100-150

Four Ensign Folding Cameras, an Ensign Commando, shutter sluggish/sticking in slow speeds, rangefinder
working, body G, bellows G, with 75mm /3.5 Ensar Anastigmat lens, elements F-G, Ensign No 7 Carbine,
shutter working, body P-F, bumps & wear, with Carl Zeiss Tessar 10.5cm /4.5 lens, elements G and two Selfix
820, both shutters sluggish in slow speeds, one body/bellows G, Ross Xpress 105mm /3.8 lens, elements F-G,
other finder loose, door difficult to close, bellows G, Ross Xpress 105mm /3.8 lens, elements F-G

£60-80

A Canon EF 70-300mm f/4-5.6 IS USM Lens and Canon Camera Bodies, a Canon EF 70-300mm f/4-5.6 IS USM
lens, auto focusing working, tacky to focus grip, elements H, an EOS 600 & 50E body, shutters working, EOS
300D DSLR cameras body, untested, grip tacky and a Canon camera bag

£50-70

Ten Praktica SLR Cameras, six Praktica MYL 3, shutters working, self timers working, a LYL, shutter working.
MTL 5B, shutter/self timer working, MTL 50, shutter working, self timer not working and a Super TL 3, shutter
working, all with zoom lenses, G

£60-80

A Nikon DE-1 Eye Level Finder, elements G, light fungus, some lifting to leatherette edges, with cap
£40-60

A Tray of Bauer Cine Cameras, a Bauer S 204 XL, two C 500 XLM, a C 107 XL, C 104, C 104 and a C41, all
missing battery covers, bodies G, elements G, AF
£40-60
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A Tray of Various Cameras, a Ricoh FF-70 compact camera, untested, G-VG, Sony DSC-T10 & Canon IXUS
130 digital compact, untested, G-VG, Canon AE-1 SLR, not working, AF, with Sunagor & Tamron zoom lenses,
G-VG, a pair of Miranda GC 8x40 binoculars, G-VG, Panasonic MC20 VHS C video camera, three rolls of out of
date 35mm film and other items and other items

£40-60

Two Panasonic Cameras and Other ltems, a Lumix DMC FZ38 digital camera, shutter working, flash working,
display working, body G, elements G-VG, Panasonic NV-GS60 Camcorder, powers on, viewfinder/display
working, zoom working, body G-VG, elements G-VG, both with batteries & chargers, a pair of Milo 8 x 40
binoculars, G-VG and a Rollei P35A slide projector, with 85mm f2.8 lens, G-VG, untested

£50-70

Seven for Canon FD mount Lenses, a Kiron 70-210mm f/4 lens, G, Sigma 80-200mm /3.5 lens, F, 35-135mm
f/3.5-4.5 lens, F, 39-80mm /3.5 lens, F, Soligor 35-70mm /2.5-3.5 lens, G, 300mm /5.5 lens, G and a Hoya 80-
200mm f/4 lens, F

£30-50

Two Trays of Zoom Lenses, various mounts & focal lengths, manufacturers include Carl Zeiss Jena, Minolta,
Helios, Vivitar, Tokina, Tamron and other examples, overall G
£30-50

Four Cine Projectors, a Bell & Howell TQ-II,TQ-IIl Specialist, Filmosound 652 16mm sound projectors and a Gaff
1400 Dual Zoom 8mm cine projector, all untested, all with lenses, G
£50-70

A LPL C 7700 Colour Enlarger, unrested, G, with EI-Nikkor 50mm f/4 lens, G, colour head transformer, negative
carrier and Philips PDC 2010 digital timer
£60-80

A Tray of Cine Camera Bodies, including an Ensign Auto Kinecam type B &Super Kinecam 16mm bodies, three
Pathe Scope H, three Dekko 9.5mm cameras and other examples, all untested, AF
£40-60

A Tray of Lenses and Tele-Converters, zoom and prime lenses, various mounts & focal lengths, manufacturers
include Carl Zeiss Jena, Vivitar, Minolta, Schneider Kreuznach, various converters, manufacturers include
Soligor, Helios, Vivitar, Tele Plus and other examples, G

£30-50

A Group of Developing Tanks, a Kodak No 2%iin Film Tank, VG, with film tank B, film spool, turning handles,
manual, in maker's outer box, three Dallan tanks, one with film rack, no holders, a Becoval tank, with film rack
and an unmarked Dallen type tank, with film rack, in tin wash bath, AF

£40-60

Two Minox Cameras, a Minox EC Sub Miniature camera, shutter working, meter untested, in Minox EC case,
with flash, film, wrist stap and outer sleave, VG and a Minox 35 EL, shutter fires, meter untested, body F,
elements G, with a FC 35 flash, Minox close up stand 35, in maker's box and a f 100 close up lens

£70-90

A M.P.P. Mk VI Micro Technical 5x4 Camera Body, all moves freely, body G, Bellows G
£80-120

A Nikon FE SLR Camera and Camera related Items, black, serial no FE 3708002. shutter intermittent (AF),
meter responsive, body G, with Nikkor 80-200mm f/4 Ai-S lens, barrel G, elements G-VG, untested MD-12 &
MD-3 motor drives, PK-13 tube, TC-200 2x converter, Zenith Lomo compact camera, shutter working, G,
Dallmeyer Max Lite f/3 projection lens, G, Taylor Hobson 34" f/4 Ental Il enlarging lens and other items
£70-90

A Pathe Baby 9.5mm Cine Camera and Films, burgundy Baby 9.5mm cine camera, G, with AF Baby Projector,
on wooden plinth, with transformer and 9.5mm Pathescope cine films, titles include Alpine Glacier, Negritina's
Welfare, Felix the Bold and others noy viewed

£40-60
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A Canon EOS 1300D DSLR Camera and Accessories, shutter working, menu display working, flash working,
appears to function as should, body G-VG, with two batteries, charger, EF-S 18-55mm /3.5-5.6 IS STM lens,
auto focusing working, barrel G-VG, elements VG, EW-63C hood, body cap, strap, front and rear lens caps,
along with a Neewer FC100 ring flash, working on test, Viltrox 12mm, 20mm, 36mm extension tube set, Canon
EW-63C, EW-73C hoods, B&W, Hoya filters, in camera outfit bag

£100-150

A Tray OF Olympus OM Accessories, including TTL Auto Multi Connecters (2), T20 Connector (3), Type 4
connector (2), Accessory shoe 4 92), Accessory shoe 1 (1), Close up lens 49mm f=40cm (1), 49mm UV filter (2),
55mm UV filter (1), all in maker's boxes, loose accessories, type 4 connectors 96), Multi connector (1) and other
OM items, along with 330 remote control (2) and a Dioptic correction lens type 2

£40-60

Two Boxes of Camera Related Accessories, including a Canon 100 T3 cord, AK-E2 AC adapter kit, 1000 T3
cord, T90 focusing screen, battery pack A, all boxed, hoods, quick release cables, Marine Pack camera housing,
5x loupe, empty branded boxes, Nikon, Leitz, quick release plates, Bowens Esprit flash head, untested and other
items

£50-70

A Plustek Optic Film 7400 Film Scanner, untested, with four slide carriers, manual, set up disk, adapter, cable, in
soft case along with an Epson P-7000 multimedia storage viewer, with manuals, adapter stand, car charger, in
maker's box, untested, VG

£80-120

Three Pairs of Binoculars, a pair of Minolta Standard EZ 10x50, , body slightly tacky, elements F-G, fungus,
Chinon 10x50, body/elements G and a pair of Maissen Klosters 8x30, VG, along with a Nikon TAR-2 tripod
adapter, VG

£30-50

A De-Vere 5 x 4 Monorail Camera, serial no F5/6971, all moves freely, with Schneider Kreuznach 210mm /4.5
Xenar lens, in F Deckel Compound shutter, shutter working, elements G-VG, Schneider Kreuznach 13.5cm /4.5
Xenar lens, in F Deckel Compur shutter, shutter working, elements F, Ross Xpress 90mm f/4.5 lens, in F Deckel
Compur shutter, shutter sluggish in slow speeds, elements G, wide angle bellows, some ageing, straight
bellows, G, nine cut film holders, front cap, in fitted wooden case

£120-180

A Kodak No. 3B 10 x 8 Studio Camera, body G, scratches & small dents, bellows F, damage to edges, pan & tilt
movement back, all moves freely, with half plate reducing back, Taylor Hobson Cooke H D Taylors patents
series Il 7 X 5 inches Eq focus 8.5 inches lens, serial no 12650, barrel G, elements G, some fungus

£100-150

A Schneider Kreuznach Angulon 90mm /6.8 Lens, serial no 5483696, in Synchro Compur shutter, shutter
working, some paint wear to shutter edge, elements G, some light scratches from cleaning
£40-60

A Roundabout Deluxe 5R Panoramic Tripod Head, VG, with Manfrotto MA323 adapter, no quick release plate,
manual, in maker's box
£50-70

Wista Camera Accessories, a Wista focusing magnifying long lyre, in makers box and a 120 roll film 5 x 4 back,
G
£50-70

A Rolleicord IV TLR Camera, serial no 1346513, shutter working, body G, some paint wear to edges, light scuffs
to leatherette, with Schneider Kreuznach 75mm /3.5 Xenar lens, elements F-G, some fungus/clouding, in worn
Rolleicord ERC

£50-70

A Rodenstock Ysaron 75mm f/4.5 Lens, serial no 5246340, barrel G-VG, elements G, in Polaroid Prontor
shutter, shutter sluggish in slow speeds, in Polaroid MP-3 maker's box
£40-60
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A Schneider Kreuznach 90mm /6.8 Angulo Lens, serial no 3601046, barrel G, elements G, in Synchro Compur
P shutter, shutter sluggish in slow speeds
£70-90

A Schneider Kreuznach 150mm /4.5 Xenar Lens, serial no 3724387, barrel G, elements G, in Synchro Compur
shutter, shutter sluggish in slow speeds
£40-60

A Rodenstock Sironar-N 150mm /5.6 MC Lens, serial no 10310963, barrel G-VG, elements G-VG, in Copal 0
shutter, shutter working, with front and rear caps
£150-250

A Kiev 80 Camera, serial no 7804355, shutter not closing in half second, working in all other speeds, body G-
VG, some creasing to shutter curtain, with Vega-12B 90mm /2.8 lens, serial no 781874, barrel G-VG, elements
G-VG, additional roll film back, UV filter and front cap

£70-90

A Zeiss lkon Contax lla 563/24 Rangefinder Camera, first model, Stuttgart Germany, serial no S 24214, shutter
working, self timer working, rangefinder working, body G, some fading to leatherette, missing bezel to flash sync,
with Zeiss Opton 50mm f/2 Sonnar lens, barrel G, elements G-VG

£80-120

A Pair of Leica 10 x 42 BA Binoculars, black, body G, some fading to rubber, elements G-VG, with rear caps,
neck strap, in soft case
£250-350

A Graflex 3 A 3% x 5%" Reflex Camera, autographic feature, serial no 99320, shutter working, body G,
leatherette adrift from top front panel, some light brassing, bellows G, viewing hood G, with Ross Xpress 7% In
/4.5 lens, serial no 87620, barrel G, elements G, with scribe, in worn fitted case

£70-90

A Canon PowerShot G9X Mark Il Digital Camera, black, shutter working, touch screen display working, flash
working, focusing working, body G, some scuffs to leatherette R/H front side, some light scratches to display
screen, with 3x IS 10.2-30.6mm f/2-4.9 lens, elements VG, battery, charger, manual and maker's box
£200-300

A Canon PowerShot SX730 HS Digital Camera, black, shutter working, display working, flash working, focusing
working, body G-VG, with 40x IS 4.3-172mm f/3.3-6.6 lens, elements VG, battery, charger, manual and maker's
box

£200-300

A Tamron AF 70-300mm f/4-5.6 Tele Macro Di LD Lens, Nikon AF mount, auto focusing working, barrel VG,
elements VG, with front and rear caps
£50-70

A Pathé Kok 28mm Cine Film Projector, serial no 2950, Patented No. 28714/1909, mechanism moves freely,
lamp not working, some paint wear & chips, fading to transfers & lettering, elements G, no wooden base, one
spring belt drive, with carrying Pathe Feres cover, surface oxidation to top, dents, F-G

£150-250

A Snow White and The Seven Dwarfs Window Sticker, for the 50th Anniversary release of the 1937 film, 14" x
20". G, framed and glazed
£20-30

A Group of Pathéscope 17.5mm Talkie Shop Counter Standee Cards, two Let Eve Becke, one Victoria Hopper,
lan Hunter, Seymour Hicks and one Let John Loder entertain you on the Pathescope 17.5mm Talkie cards,
some foxing, G, all 8.5" x 12"

£30-50

A Sanderson Tropical Model Quarter Plate Field Camera, body G, some tarnishing to brass, bellows G, all
moves freely, with Ensign Anastigmat Series VIl No. 0 lens, in Koilos shutter, shutter working, elements G, two
DDS, a group of unrelated lens elements, including a Carl Zeiss Jena 7.5cm 2.8 Tessar front element and other
items

£250-350
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A Nikon Nikkor P.C Auto 600mm /5.6 Non Ai Lens, serial no 611271, barrel G, shiny ding to hood, some light
wear, with AU-1 focusing unit, serial no 173164, all moves freely, elements VG, with two drop in filter holders,
front and rear cap, in Nikon CE-5 lens case G

£100-150

A Nippon Kogaku Nikkor-Q Auto 400mm f/4.5 Lens, serial no 400340, barrel G, some scratches & paint wear,
elements G-VG, with Nikon for Bonica focusing unit, serial no 24598, all moves freely, G and L37¢c 122mm filter
£100-150

A Nikon D7100 DSLR Camera, shutter working, menu display working, flash working, body G, with DX AF-S
Nikkor 18-135mm f/3.5-5.6G ED lens, auto focus working, barrel G, elements G, front cap, three batteries, no
charger

£120-180

Three Nikon Cameras, a Nikon D90 DSLR camera, shutter working, menu display working, flash working, body
G, with DX AF-S Nikkor 18-55mm f/3.5-5.6G ED lens, auto focusing working, barrel G, elements G, D80 DSLR
body, shutter fires, err code showing, AF, body G, Sigma DG 150-500mm f/5-6.3 APO lens, focusing noisy, AF,
barrel AF, elements F, scratch to front element, four batteries in total, non working charger, Nikon F-601 SLR
camera, shutter working, flash working, body G, with Sigma UC 28-70mm f/3.5-4.5 lens, auto focusing working,
barrel tacky, elements G, along with camera back pack, lens cases, caps, hoods and other items

£80-120

A Panasonic Lumix DMC-FZ2000 Digital Camera, shutter working, display working, flash working, appears to
function as should, body G-VG, with batter, charger, Leica DC Vario Elmarit 8.8-176mm f/2.8-4.5 ASPH lens,
auto focusing working, elements VG, front cap and strap

£250-350

Two Three Way Tripod Heads, a Calumet CK7604 and a Manfrotto 160, both move freely, with hex quick release
plates, Andoer CL-70N clamps and Gitzo safe lock tripod plates
£70-90

Two Minolta Light Meters, a Minolta Spotmeter M and a Color meter Il, both meters responsive, both with some
black dead pixel marks, in soft cases
£60-80

A Canon Soft Focus FD 85mm /2.8 lens, serial no 11012, barrel G, elements G-VG
£80-120

Four Canon SLR Camera Bodies, a Canon T90, shutter, working, self timer working, body VG-E, in maker's box
with manual, strap, registration card, two T70, shutters working, self timers working, bodies G' non working T90,
AF, along with T90 D focusing screen, diptych lens 3 (2), command back 90, untested and other related
accessories

£60-80

Two Canon SLR Cameras and Canon Accessories, a Canon EF, black, shutter working, meter responsive, self
timer stutters, body G, with FD FD 28mm /2.8 lens. lens, G, FTb, shutter working, meter responsive, self timer
working, body G, with 50mm /1.8 S.C , G, Canonet QL 17, not working, AF, body G, untested AE motor drive FN,
G, 300TL flash, working on test, caps, hoods and other items

£70-90

A Tamron SP 180mm /2.5 LD (IF) 35th Anniversary lens, for Nikon Ai, barrel G-VG, elements VG, with rear cap
and Tamron SP hood
£70-90

Two Tamron Lenses, a Tamron SP 500mm f/8 reflex lens, for Canon FD, G, 90mm /2.5 Tele Macro lens, for
Pentax K, G, along with a Nikon F70 body, shutter working, flash working, body G
£40-60

A Panasonic Lumix DMC-GM5 Digital Camera, shutter working, display working, appears to function as should,
body G-VG, light marks to display screen, with Lumix G Vario 35-100mm f/4-5.6 ASPH lens, auto focusing
working, barrel G-VG, elements G-VG, front cap, hood, working Lumix flash, two batteries, no charger, USB
cable and lens maker's box

£300-500
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An Olympus FL-900R Flash Unit, working on test, menu display working, VG, in soft Olympus case, with manual,
IR filter, bounce adapter and stand
£50-70

Cameras and Related Items, including two Multiblitz D-5000 Profilite flash heads, in case, untested, AF, a box of
filters, adapters, caps, hoods & other accessories a variety of branded & non branded camera bag, outfit bags
and lens bags

£40-60

A Zenza Bronica SQ-Ai Medium Format Camera, untested, no battery holder, body G, with Zenzanon-PS
135mm f/4 lens, barrel G, elements G-VG, metered prism finder, two waist level finders, SQ-Ai back, two SQ
6X6 backs, SQ-Ai & SQ Polaroid back AND Bronica grip

£250-350

A Zenza Bronica Zenzanon PS 40mm f/4 Lens, shutter untested, barrel G, elements G-VG, with front and read
caps
£100-150

A Sony a230 DSLR Camera, shutter working, display working, flash working, body G, with DT 18-55mm f/3.5-5.6
SAM lens, auto focusing working, barrel G, elements G-VG, battery, charger, hood and front cap
£50-70

Two Nikon AF Nikkor Lenses, silver, an AF Nikkor 28-80mm /3.3-5.6 G lens and an AF Nikkor 70-300mm f/4-
5.6G lens, auto focusing working, barrels G, elements G-VG, with HB-26 hood, front and rear caps
£50-70

A Nikon D60 DSLR Camera, shutter working, display working, flash working, body G, with DX AF-S Nikkor 18-
105mm /3.5-5.6G ED VR lens, auto focusing working, barrel G, elements G-VG, battery, charger, HB-32 hood,
in D-Trek HC 60 camera bag

£50-70

A Nikon Speedlight SB-400 Flash Unit, working, VG, in SB-400 pouch
£40-60

A Nikon D60 DSLR Camera, shutter working, menu display working, flash working, body G-VG, some slight
marks to screen, with battery & charger, DX AF-S Nikkor 18-55mm /3.5-5.6G VR lens, auto focusing working,
barrel G-VG, elements G-VG

£50-70

A Minolta Maxxum 450si Date SLR Camera, shutter working, flash working, date back untested, body G, with
Tamron AF LD 200-400mm /5.8 & AF Aspherical LD 28-200mm f/3.8-5.8 lens, auto focusing working, barrels G,
elements G, caps, hoods and a tray of camera related items, Canon chargers, silk tripod, caps and other items
£80-120

Box and Floding Cameras, a Lubitel 166B twin lens camera, shitter working, VG, No 2 Kodak Brownie, VG,
Zeiss lkon Nettar 510/2, G-VG, Kodak No 2 Autographic Brownie, G and a No 1 Autographic Junior, G, along
with a Kodak Retinette |IA viewfinder camera, shutter working, G

£40-60

SLR and Other Cameras, a Canon EOS 50E, shutter working, flash working, body G, with Vivitar Series 1 19-
35mm f/3.5-4.5 MC lens, auto focus working, G-VG, Canon Epoca bridge camera, shutter working, flash
working, self timer working, G-VG, Canon EOS 300D SLR camera body, body tacky, untested, Pentax ME
Super, AF, with Chinon 50mm /1.7 lens, G and a Polaroid Image System E camera, untested, G-VG

£50-70

A Tray of Compact Cameras, including an Olympus Trip 35, shutter working, responsive in auto, G, Olympus
Trip AF, Canon AF-7, Fuji L-80, Praktica Topo 810 Date, Canon Digital IXUS 60, Fuji Finepix F10, Olympus
Camedia C-50, all untested, G and a group of 110 cameras, G

£60-80

A Group of Camera Baga, a Manfrotto Backpack 50, Lowepro Sling Shot 200 AW, 7 Day Shop backpack and a
small Canon EOS backpack, G-VG
£40-60
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A Kodak No. 2 Bulls Eye 97 Model Camera, shutter working, body G, some scuffs & wear, elements G
£50-70

Three Twin Lens Cameras, a Voigtlander Brillant 1932 & late V6, shutters sluggish and a Lubitel 2, shutter
working, bodies G, elements G
£50-70

Three Trays of Kodak Cameras, including a Retinette 1b, Kodak Vest Pocket, Vest Pocket Autographic,
Motormatic 35F, Starmite, Autosnap, Colour Snap models, Brownie Holiday 44b, Reflex 20, 127, Six Twenty
Special, various Instamatic models and other examples

£50-70

A Tray of Film Cameras an lhagee Exakta Varex Ib, with Carl Zeiss Jena 50mm f/2 Pancolor lens, Penta
Spotmatic, with Super Takumar 55mm /1.8 lens, PETRI Flex V, with Petri 50mm /2 lens, untested Chinon CP-5,
with Chinon 50mm /1.7 lens, shutters working, Braun Paxette, Halina 35X, shutters working untested Olympus
Trip AF-S2 and a Pentax Auto 110, shutter not working, bodies G, elements G

£70-90

Collectors Guide Photographic Books, including Kodak Cameras The First Hundred Year by Brian Coe, Exakta
Cameras 1933-1978 by C Aguila & M Rouah, Hove Books Guide to Classic Camera 1945-1985, Collecting &
Using Classic SLRs by Ivor Matanle, paper back 1995/1996 McKeown prive guide and others

£50-70

Two Leica Camera Books, a hard back 1992 edition of Leica Collectors Guide by Dennis Laney and Leica The
First 60 Years by G. Rogliatti, G-VG
£50-70

A Nikon F4 SLR Camera, not powering on, body G, with untested MF-23 BACK, Sigma DL Hyper Zoom 28-
300mm f/3.5-6.3 lens, auto focus working, barrel G, elements G-VG, hood and unbranded front cap
£50-70

A Nikon Micro Nikkor 55mm /2.8 Ai Lens, serial no 272236, barrel G, elements G, with front and rear caps
£40-60

Three Nikon Ai Lenses, a Nikkor 135mm /3.5 lens, barrel G, elements G-VG, Nikkor 200mm f/4 lens, barrel G,
elements G-VG and a Zoom Nikkor 80-200mm /4.5 lens, barrel G, elements G-VG, all with rear caps
£50-70

A Tray of Nikon Accessories, including a SB-15, SB-12 flash unt, MD-12 drive, untested, SC-17 remote cord,
ES-1 slide copying adapter, PK-13, PK-3 extension tubes, filters, eye correction lenses, SC-15 sync cable, hood,
caps, along with a Vivitar T201 compact, three flash units and other items

£60-80

Two Bowens Esprit Gemini GM250 Flash Heads, untested, VG, with Bowens light stands, umbrellas, sync &
power cables, in Bowens case, along with a worn Billingham camera bag
£50-70

Camera Related Items, including a Manfrotto 055 XPROB tripod, Vanguard tripod, both showing wear, paint
chips, scratches, F, Konica Hexagon AR 52mm /1.8 & 50mm /1.8 lens, G-VG, Rodenstock Ysaron 180mm /4.5
& Schneider Kreuznach Componon S 80mm f/4 enlarging lenses, G-VG, filters and other items

£50-70

Three Minolta SLR Cameras, a Minolta Dynax 5xi, with AF Zoom xi 28-80mm lens, Dynax 700si, with AF Zoom
24-85mm & APO tele zoom 100-300mm lens, shutters working, bodies G, some fading to grips, auto focus
working, barrels G, elements G and a Minolta SR-1, shutter working, mirror not dropping down, self timer
working, with Rokkor PF 55mm /1.8 lens, G

£50-70

Three SLR Cameras, an Asahi Pentax K1000, shutter working, meter responsive, body G, with SMC 50mm f/2
lens, Cosina 35-70mm lens, G, Praktica Super TL1000, shutter working, body G, with Pentacon 50mm f/1.8 lens,
G-VG and a Praktica LTL 3, shutter not working, body G, with Hoya 28mm /2.8 lens, G, along with some camera
related accessories

£50-70
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Two Pentax SLR Cameras, a Pentax Super A, shutter working, meter responsive, responsive in auto, with SMC
50mm /1.7, SMC 28mm /2.8, SMC zoom 80-200mm f/4.5 lens, barrels G, elements G, Pentax Z-10, shutter
working, flash working, with SMC FA 28-80mm lens, damage to selector button, SMC FA 80-300mm lens, auto
focusing working, barrels G, elements G

£70-90

A SMC Pentax-A Macro 100mm f/4 Lens, PK mount, barrel G-VG, elements G-VG, with front and rear caps
£40-60

A Tamron SP 500mm f/8 Tele Macro Reflex Lens, for Pentax PK, barrel G, elements G-VG, with hood, front and
rear caps, in worn Tamron case
£40-60

Two Trays of Eastern Bloc Cameras, models are Zenit E (2), Zenit EM (1), Praktica BCA (1), B 100 (1), BMS (1),
MTL 3 (1), Nova | (1), Nova IB, MTL 50 (1), Super TL (1), PLC 3 (1), LTL (1), TL 3 (1), Super TL 3 (1), shutters
fire, otherwise untested, all with prime/zoom lenses, F. Zorki C & 4 body, F-G

£60-80

Two Trays of Canon SLR Cameras, models are Canon EOD 100 QD (1), EOS 500 (2) EOS 700 (1), EOS 1000F
(2), 1000Fn (2), EOS Rebel (1), AL-1 (1), T90 (5), all untested, with branded & unbranded lenses. AF and an
EOS IX APS, with Sigma zoom lens, AF

£60-80

Twelve Pentax SLR Cameras, eleven Pentax ME Super, one MZ-5n and one Super A, all untested, all with 'for'
Pentax zoom lenses, AF
£60-80

A Tray of Minolta SLR Cameras, a Minolta X-370n, three 7000 AF, two Dynax 500si and a SRT 101, all
untested, with Minolta and unbranded zoom lenses, AF
£40-69

A Tray of Nikon SLR Cameras, a Nikon FM2, F55 (2), F65, F-801s, all with Nikon mount zoom lenses, all
untested, AF, along with a Nikon Pronea S APS camera, untested, AF
£40-60

A Tray 0f 35mm Cameras, an Olympus OM-10, OM20, Yashica FX-D, Chinon CX, CE-4, all with zoom lenses,
untested, Kodak Retina automatic Ill, shutter fires and a Braun Paxette, shutter fires, AF
£40-60

Three Trays of Zoom Lenses, various mounts & focal lengths, manufacturers include Sigma, Vivitar, Tamron,
Tokina, Chinon and other examples, overall G
£30-50

Two Trays of Prime Lenses, various mounts & focal lengths, wide angle (2) & tele photo, manufactures include
Tamron, Vivitar, Soligor, Hoya and other examples, overall G
£30-50

Two Boxes of Camera Related Accessories, including Polaroid backs, close up bellows, flash units, motor
drives, slide copying attachments and other items
£30-50

Two Epson Perfection 1200 Image Scanners, with film adapters, manuals, cables, untested and an untested
Elmo DT-150AF desk top presenter, AF
£20-30

Two 16mm Projectors, an ElImo F16-HL, untested, G-VG, with 50mm /1.5 lens, elements G, cables, outer cover
& manual and a Simplex Ampro Stylist Major Mk 1l, untested, G-VG, with 2" f/1.6 lens, elements F-P, fungus,
along with a Bolex 8SL 8mm cine camera body, AF

£70-90

Cine Editing Equipment, a Gnome cine titler, Synchrodek tape/film synchroniser, | Q Video 3 in 1 video transfer
unit, Videotronics VP-1 video copy processor, Screen box, Oxford 400 Super 8 editor and splicing materials
£40-60

Photographica & Cameras Auction, 22nd Jul, 2025 10:00 Page 24 of 46



330

331

332

333

334

335

336

337

338

339

340

341

342

Est. 1991

Photographica & Cameras Auction, 22nd Jul, 2025 10:00

Projectors and Cne Cameras, a Fujicascope M2 single 8 projector, Hanimex La Ronde 2000 slide projector,
Jessop Showmaster Sound slide projector, EImo Super 103, Fujica single 8 Z2, P-300 cine cameras, all
untested, G and a Ising movie light

£40-60

A Coronet Vogue Bakelite Folding Camera, shutter working, body G, bellows G, elements G, with two push on
filters, in scuffed makers case
£40-60

The "Midas" 9.5mm Cine Camera-Projector, crank & spools move freely, body G-VG, with Taylor Hobson
Anastigmat lens, elements G, two spool boxes, four spools, still sealed film, exposure guide, manual, in worn
makers box

£60-80

A Rollei 35 LED Compact Camera, black, made in Singapore, shutter working, meter responsive, body G-VG,
with 40mm /3.5 Triotar lens, elements G-VG, manual, front cap, wrist strap, in soft Rollei case
£50-70

A Chinon CX SLR Camera and Camera Related Accessories, shutter working, meter responsive, self timer
working, with Chinon 55mm f/1.7, Federal 28mm /2.8 & Federal 200mm /3.5 lens, G-VG, manual, maker's box,
Ensign Ful-Vue, F, filters, Weston Master V meter, Daiwa monopod, Silk tripod and other items

£20-30

A Tray of Folding Cameras, including an Ensign Midget, F-G, in maker's box, with manual, Kodak No 2-C folding
brownie, F-G, No 2 Folding Pocket Brownie, F, No I-A Pocket Kodak, F, Zeiss lkon Super Konta 530/13, AF,
other examples, along with a Vest Pocket film tank, G

£40-60

A Group of Compact Cameras, including a Minolta AF-Z, G, in maker's box, Canon Z135M Vivitar EZ200,
Fujifilm Nexia 220 ixZ, Nikon Coolpix 995, with charger, Beirette K100, in maker's box and other examples, all
untested, G

£40-60

A Small Group of Box Cameras, including a maroon Bilora Boy, chip to side, F, two Ensign box cameras, a
Voigtlander Brillant, F, Kodak Duaflex and a Brownie Flash, F
£20-30

Two 35mm Cameras, an Asahi Pentax SP, shutter working, self timer working, battery damage to compartment,
body G, with Super Takumar 50mm f/1.4 lens, barrel G, elements G-VG, Takumar 135mm /3.5 lens, F, fungus,
Robot I, heavy corrosion, AF, spring drive working, shutter fires, with Carl Zeiss Jena 4cm f/2 Biotar &
Schneider Kreuznach Xanar 7.5cm f/ 3.5 lens, barrels G, elements P, fungus, along with a Robot film tank and a
Sony mount Centon AG 28-70mm lens, G

£50-70

Two 16mm Cine Cameras, a Bolex H16, motor runs body G, some lifting to leatherette to edges, with Som
Berthiot 25mm /1.8 lens, barrel G, elements F, fungus and a Pathe 16 Webo M, motor runs, body F, paint
scratches, signs of corrosion, with Som Berthiot zoom lens, heavy surface oxidation to barrel, unable to remove
lens cap, AF

£100-150

a Group of Cine Cameras, a Cine Kodak Model B 16mm camera, motor runs, body F, signs of corrosion,
elements F, Coronet Model C 9.5mm cine camera, motor runs, body F, elements F, Dekko 9.5mm cine camera,
motor runs, body G, elements F and a Pathescope PAT, motor runs, signs of corrosion, elements F

£60-80

A Cosmicar/Pentax 8-48 f/1 TV Zoom Lens, C mount, barrel G-VG, elements G
£40-60

A Group of 9.5mm Cine Cameras, a Pathescope Ace, in worn maker's box, Pathescope 200-B, Pathescope H,
Soho Mynette, Construments Ray, other examples, along with a Bell & Howell 606 8mm projector. All untested,
AF

£40-60
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A Standard Bell & Howell Filmo Automatic, 16mm Cine Camera. motor runs, body F-G, paint scratches, with Bell
& Howell 20mm f/1.9 Super Camat lens, barrel G, elements F-G, some fungus, spring drive key, two spools, in
damaged case

£80-120

Two Bolex Cine Projectors, a Bolex model G 16mm projector, with Som 50mm /1.5 lens, elements F,
transformer, manual, in case and a CA 8mm protector, some surface oxidation, with Kinon 11l 40mm /1.6 lens,
elements F-G, both untested

£40-60

A Box of 9.5mm Cine Films, Pathescope & Gevaert, titles include Charlie Chaplin, Popeye, The Rescue, Micky
Mouse, many unknown titles, not viewed, AF
£40-60

Various Photographic Items, including a Ross Homo 8" /6.3 lens, barrel G, elements P, Ceramic East roll film
developing dish, model F View-Master, in maker's box, Avo light meter, Canon Auto Zoom 318M cine camera,
JVC GR-DVL20E camcorder and other items

£40-60

A Mahogany Half Plate Field Camera Body, double extension, all moves freely, body G, brass G, light wear
bellows G, with home made lens board
£50-70

A Perken Son & Rayment Parable Symmetrical 7x5 Optimus Brass Lens, wheeled stops, barrel G, elements G,
some fungus/clouding
£50-70

Three Digital Cameras, a Pentax X-5, shutter, display, flash, auto focusing working, body G, elements G,
Samsung GX IS, power issue, body G, with Schneider Kreuznach 18-55mm /3.5-5.6, SMC Pentax DAL 55-
300mm f/4-5.8 & Sigma APO macro 70-300mm f/4-5.6 lens, untested, body/elements G and a Pentax Optio
750Z compact digital, untested, G

£70-90

Two Eastern Bloc Cameras, a Zorki 10 rangefinder camera, shutter working, range finder working, light cell
unresponsive, self timer sticking, body/elements G and a Praktica Super TL, shutter working body G, with Caer
Zeiss Jena 50mm /2.8 Tessar & S 135mm /3.5 lens, barrels G, elements G, both in ERCs

£50-70

Four Pentax SLR Cameras, a Pentax Program, shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer
working, body F, brassing/wear, with SMC M 50mm /1.7, SMC A 28-80mm f/3.54-4.5 & SMC A 70-210mm f/4
lens, G, P50 body, shutter working, meter responsive, at time erratic, body G, Super A body, not working, AF
and a Asahi Penta SP 500, shutter working, body G, with Super Takumar 55mm /1.8 & Hanimex 35mm /3.5
lens, G

£60-80

Camera Related Accessories, including a Bowens flash meter lll, working, VG, Manfrotto MCK3-HO1 compact
tripod, G, Minolta Autocord TLR camera, not working, AF, Soho Bakelite folding camera, G-VG, Goerz folding
plate camera, AF, two box cameras, Busch push on filter set, Bolex light and other items

£60-80

Four Enlarging Lenses, an El-Nikkor 40mm /4, Rodenstock Rodagon 50mm f/4. Taylor Hobson 2 inch /3.5
Ental Il & a Schneider Kreuznach Durst 105mm /4.5 lens, all G, along with a Bowens Illumitran 35, untested,
condensers and other items

£50-70

Cine Related ltems, a Siemens Standard Sixteen-Nine projector, G, untested, with manual, in case, Pathescope
PAT 9.5mm cine camera, mooter runs, body G, elements G, with manual, in case and a Fujinon TV Z f/1.7 lens,
G

£40-60

A Vivitar 19mm /3.8 Lens, Nikon Ai-S mount, barrel G-VG, elements G, with from and unbranded rear cap
£30-50
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Two Nikon SLR Cameras, a Nikon F-801s, shutter working, meter responsive, body G, with AF Nikkor 35-70mm
/3.3-4.5 & AF Nikkor 70-210mm f/4-5.6 lens, auto focus working, barrels G, elements G and a F-501 body,
untested, signs of battery leakage, body G

£60-80

Three Nikon CoolPix Digital Cameras, a CoolPix 995, with battery & charger, CoolPix 950,hutters, displays
working, untested 4300, bodies, elements G, with TC-E2, WC-E63 & TC-E3 converters, EH-30 AC adapter and
other items

£60-80

Two TLR Cameras, a Rollei Magic, shutter working, light cell responsive, camera unresponsive in auto, body G,
with 75mm /3.5 Xenar lens, elements G and a Voigtlander 1932 Brillant, shutter working, body G, elements G
£60-80

Two Sets of Auto Bellows, a set of Nikon PB-5 bellows, G-VG and a set of Asahi Pentax auto bellows, some
wear to bellows corners, with slide copying attachments, G,
£40-60

A Tray of lhagee SLR Cameras, an Exakta Varex IIb, two Exa type 6, one Exa type, 4, Exa |, Ia, I, two lia and
one llb, shutters fire, all with prime lenses, bodies G, elements G along with three non working examples
£70-90

Two 8mm Cine Cameras and Canon TV Lens, a Bolex D8L, motor runs, with Yvar 13mm /1.8 lens, in Bolex
case, G untested Chinon Dart Super 8, G and a Canon TV zoom V6X16 16-100mm /1.9 lens, barrel G,
elements G,

£40-60

Two SLR Cameras, a Pentax ME Super, shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer
working, body G, with SMC M 50mm f/1.7 lens, G and a Minolta X-300, shutter working, meter responsive,
responsive in auto, self timer working, body G-VG, with Kiron 28-70mm {/3.5-4.5 lens, G-VG

£50-70

Cameras and Related Items, including a Zorki 4 body, Roleiflex SL26, shutters working, G, Zeiss Ikon Ercona
folding camera, G, Lumix FZ20, unrested, no charger. Olympus Camedia C220 Zoom, untested, G, two box
cameras, Mamiya 6x9 roll film back, darkroom equipment, portable enlarger, filters, flash units and other items
£60-80

A Vivitar Series 1 1938-1988 50th Anniversary 70-210mm f/2.8-4 Lens, Minolta SR mount, No.27 of 50, barrel G,
some dulling, elements VG, with front and rear caps, in display box
£50-70

A Group of Cameras, a Praktica BX20, shutter/meter not working, body VG, with , Carl Zeiss Jena P MC 28mm
f/2.8. MC Pentacon 50mm f/1.8, Carl Zeis Jena Pancolar electric MC 50mm /1.8 & MC Pentacon 70-210mm
lens, G-VG, Pentacon 70-210mm f/4-5.6 PB lens, in maker's box, G, Agfa Silette |, shutter working, Agfa Movex
88L, not working and a Nikon Nuvis 200 APS compact, G

£40-60

Two TLR Cameras, a M.P.P. Microcord Il, shutter working, self timer stutters, body G, some wear, lifting to
leatherette on front, with Ross Xpress 77.5mm /3.5 lens elements G. six M.P.P. filter set, in metal case and a
nickel plated Rolliecord |, shutter working, body F, brassing, tarnishing * paint scratches, with Carl Zeiss Jena
7.5cm f/3.5 Triotar lens, elements F, fungus, in Rolleicord ERC

£60-80

35mm Cameras and Other ltems, a Praktica LTL, shutter working, with Carl Zeiss Jena 50mm /2.8 Tessar lens,
G, MTL 3, shutter working, winder not springing back, with Pentacon MC 50mm /1.8 lens, , PLC 3, shutter not
working, with Pentacon electric 50mm /1.8 lens, G, Voigtlander Bessa 1937, F, Mamiya Auto Lux 35, shutter
working, light cell unresponsive, lens loose, AF, filters, flash unit and other items

£30-50

A Carl Zeiss Jena MC 35mm f/2.4 Flektogon Lens, M42 mount, serial no 14830, barrel G, elements G, with front
and rear caps
£50-70
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A Panasonic Lumix GH2 Digital Camera, shutter working, display working, touch screen working, flash working,
body G, with Lumix G Vario 14-140mm f/4-5.8 ASPH Mega O.1.S lens, auto focus working, barrel G, elements G-
VG, front cap, hood, two batteries and charger, in LowePro Apex 140 AW bag

£120-180

A Mixed Group of Cameras, including an Olympus OM-10 SLR camera, shutter working, camera responsive, self
timer, with working manual adapter, Hanimex 35-70mm, Tokina 28mm /2.8 lens, G, Bakelite Dekko cine
camera, motor runs, with Taylor Hobson 23mm /2.9 lens, G, Agfa Silette, G, pair of Sperber 8x30 binoculars, G
and a Polaroid One Step Flash instant camera, G, in maker's box

£60-80

A Carl Zeiss Jena Turmon 8x Monocular, serial no 1624975, some paint scratches to one side, elements G, in
Carl Zeiss Jena case
£40-60

An Auto Graflex Jr. Reflex Camera, shutter cocks/fires, body G, some scuffs & wear, with Carl Zeiss Jena 12cm
/4.5 Tessar lens, elements F, with Sands Hunter's retail plate on side, three boxes of Koak plates, in Sands
Hunter's case

£40-60

A Group of Mid 19th Centaury Photographs, a ninth plate daguerreotype, of woman in formal dress, heavy
tarnishing to image edges, in Union bakerite case, thee sixth plate ambrotypes, one showing family group, other
of young girl, other with man in formal dress, two ninth plate ambrotypes, one of woman with young girl, a ninth
plate ambrotype of young woman and albumen print of woman with young child

£60-80

Seventeen Editions of Life Library of Photography Books, titles include Great Photographers, Special Problems,
Photographing Children, The Great Themes, Frontiers of Photography, all G
£30-50

A Linhof Karden Master TL 5x4 Monorail Camera Body, all moves freely, some light paint scratches/wear, G
£120-180

A Carl Zeiss Jena 180mm /2.8 Sonnar Lens, Pentacon Six mount, serial no 6620492, barrel G, elements G, with
hood and front cap
£70-90

A Ross Airo 8% In. f/4.5 Lens, serial no 81427, marked with military broad arrow, barrel G, some paint
scratches/wear, elements F, Balsam damage to edge of rear element, some fungus
£40-60

Darkroom Equipment, including a running Kodak Timer, Kodak 3% Model B-2 tank, missing drum Paterson
35mm tank, Westbury contact printer, Johnson Universal tank, film plates, four rolls of liford HP5 400 120 film,
dated 1995, all boxed, four loose rolls of 120 film and other items

£50-70

Camera Related Accessories, including eight Thorton Pickard roller blind shutters, untested, AF, Goerz shutter,
AF, Coking filters, Hoya filters, Mamiya Press 23 body, AF, Zeiss lkon Panflex reflex housing, damage to release
cable, AF, out of date Kodachrome Il film Minolta SR-7 body, AF, Polaroid 545i film holder, Mamiya Chimney
finder, G and other items

£60-80

Folding and Other Cameras, two Ensigh Cameo 2%2x3% folding plate cameras, F-G, a Voigtlander Vito lia, G,
Zeiss lkon Ikonta 520, G, Contessa Nettel, F-G, along with a Lubitel 166B, shutter working, G, Olympus Trip
MD3, in maker's box and a Bolex C8 8mm cine camera, motor running, with Switar 12.5mm /1.5 lens, G
£40-60

Two lhagee Cameras, an Exakta Varex lia, shutter sticking, appears to have been re covered on front, F, with
waist level finder, macro bellows, Carl Zeiss Jena 50mm /2.8 Tessar pre set lens, barrel F-G, elements F, an
Exa lia, shutter not working, body F, with Carl Zeiss Jena 50mm /2.8 Tessar lens, F-G, Carl Zeiss Jena 50mm
f/2 Pancolor lens, G, Meyer 50mm /2.8 Domiplan lens, G, Exakta prism finder, waist level finder and two
extension tubes

£40-60
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A Panasonic Lumix TZ70 Digital Camera, black, shutter working, menu display working, flash working, lens not
zooming in and out, body G-VG, with Leica DC Vario Elmar 4.3-129mm f/3.3-6.4 ASPH lens, elements VG,
battery, charging cable, plug adapter, manual and case

£40-60

A Nikon FE SLR Camera, serial no FE 3480553, shutter not working, meter responsive, body G, with Nikkor
Series E 50mm f/1.8 lens, barrel G, elements G
£40-60

A 1950 Praktica SLR Camera, serial no 028429, shutter working, some light creasing to shutter curtain, body G,
with Carl Zeiss Jena T 5cm /3.5 lens, barrel G, elements G, Weston Master |l light meter responsive, four boxed
Kodak light filters and a boxed Kodak hood

£50-70

A Group of Digital Cameras, an Olympus E-400 DSLR camera, card door not snapping shut, have to press door
hard for camera to function, shutter working, menu display working, flash working, body G, with Zuiko Digital
17.5-54mm /3.5-5.6 & 40-150mm f/3.5-4.5 lens, auto focusing working, barrels G, elements G, battery &
charger, with an Olympus SZ-14, Sony Cyber-Shot HX5, Cyber shot F10, compact digitals, all untested, no
chargers, G-VG, along with a Canon IXUS APS compact, G

£80-120

Two Nikon CoolPix S200, Compact Digital Cameras, two CoolPix S200, silver, silver, shutters, displays, flashes
working, both with battery, only one charger, bodies/elements G
£60-80

A Nikon CoolPix S01 Compact Digital Camera, silver, shutter working, display/touch screen working, flash
working, body G, some light scratches, elements G-VG, with USB charging cable
£50-70

Three Pairs of Binoculars, a pair of Super Zenith 10x30 wide angle, pair of Comet 7x18 and a pair of FSL Light
16x50, bodies F-G, elements F, all with some fungus along with a Mamiya Six folding camera, shutter sluggish
body F, door catch issue, rangefinder not clear, elements F

£40-60

A Tray of Compact Cameras, manufacturers include Olympus, Canon, Ricoh, Pentax, Lomo, bodies G, all
untested, AF
£40-60

A Tray of Digital Cameras, including a Canon Rebel Xsi DSLR body, Nikon CoolPix P250, other CoolPix
examples, Canon Power Shot SX120is, fujii, Olympus, Sony and other compact digitals, bodies G, all untested,
AF

£50-70

A Tray of SLR Camera Bodies, manufacturers include Praktica, Nikon, Canon, Pentax, Olympus and other
examples, some with shutter issues, none battery tested, bodies G, AF
£40-60

Two Trays of Zoom Lenses, various mounts & focal lengths, manufactures include Vivitar, Sigma, Tamron, Kiron
and other examples,
£30-50

Two Trays of Zoom Lenses, various mounts & focal lengths, manufactures include Tokina, Vivitar, Sigma,
Tamron, Bell & Howell and other examples,
£30-50

A Nikon Key Mission 360 Digital Camera, appears to function as should, body G-VG, elements G-VG, with
battery, USB connecting/charging cable, 64GB memory card, untested ML-L6 remote control, MP-AA1 grip, plug
adapters and manuals

£50-70

A Mixed Group of Cameras, including an untested Pentax MX-10, Pentax 50mm f/1.7 lens, G, Sony Cyber Shot
P72, Nikon CoolPix L25 red compact digital, Agfa Optima 335 compact, shutter working, G, Kodak Retinette IB,
not working and a Kodak Brownie Cresta, G

£40-60
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An Apple iBook G4, untested, no adapter, G-VG and a Psion Series 3a PDA, powers on, functions, otherwise
untested, some dead pixels on screen, damage to one hinge
£40-60

Digital and Other Cameras, a Canon Power Shot S80, shutter, display, flash working, G-VG, with battery &
charger, manual, in makers box, a Panasonic SDR-S7 camcorder, appears to function as should, with AC

adapter, manual, in maker's box, untested Sony Cyber Shot W12, Cyber Shot TS20 Bloggie, black, G-VG,
Canon IXUS Il APS compact and an Agfamatic 200, G

£50-70

A Dallmeyer 6" f/5.6 Dallon Tele-Anastigmat Lens, M42 mount, serial no 504628, barrel G, aperture ring stuck
fast on /32, elements F-G, some fungus to front elements
£30-50

A Beaulieu 4008 ZM4 Super 8 Cine Camera, untested, body G-VG, with Schneider Kreuznach Beaulieu
Optivaron 6-70mm f/1.4 lens, barrel G-VG, elements G-VG, charger, battery, lens hood/cap and manual, in
maker's box

£120-180

Cine Equipment, including ten 6% inch 35mm spools, a Bolex 8SL & B8L 8mm cine camera, motor runs, G,
Kodak Brownie 8mm cine camera, motor runs, G, Sony CCD-TR350E camcorder, AF and a Ferguson Videostar
VHS camera, AF

£40-60

A Nippon Kogaku Nikonos | Under Water Camera, serial no 934296, shutter working, body G, some surface
oxidation to shoe, some paint wear to edges, with W-Nikkor 35mm /2.5 lens, barrel G, elements G, 35mm
rubber hood and Nikonos 35 80 finder

£60-80

A Series | lliford Advocate Camera, shutter working, body F-G, some scratches & wear, would benefit from a
clean, with Dallmeyer 35mm f/4.5 Anastigmat lens, elements F-G
£50-70

A Polaroid SX-70 Land Camera, tan, untested, body G, some marks, elements G-VG
£50-70

A Leidolf Lordomat Rangefinder Camera, 1953, double stroke, shutter working, self timer working/stutters,
rangefinder working, body G, some lifting to leatherette on back edges, with Leidolf Wetzlar 50mm /2.8 Lordonar
lens, barrel G, elements G, some light fungus spots

£30-50

Three TLR Cameras, a Rolleiflex New Standard, shutter working, body F, missing R/H panel of finder hood,
focus screen bubble level in tact, brassing, scratches & wear, with Carl Zeiss Jena 7.5cm /3.5 lens, elements P-
F, fungus, Lubitel 166, G-VG, in inner & outer maker's box, with manual & case and a Lubitel 2, G-VG, in ERC
£50-70

A Canon A-1 SLR Camera, black, shutter working (shutter squeak), meter responsive, self timer working, body
G, some brassing to edges, with FD 50mm f/1.8 lens, barrel G, some paint wear to filter ring, elements G-VG
£40-60

A Canon AE-1 SLR Camera, chrome, shutter working, meter responsive, self timer working, body G, some
dulling to top plate, chip to bottom corner of battery door, with FD 28mm /2.8 & FD 70-150mm f/4.5 lens, barrels
G, elements G

£50-70

Mahogany & Brass Camera Parts, including a C Hare half plate camera body, crack to top, red bellows, F-G,
whole plate ebonised DDS, quarter plate DDS, a quaintly of brass lens mount rings, microscope parts, lens
barrels and other items

£60-80

A Box of Viewfinder Cameras, manufacturers include Agfa, Halina, Purma, Kodak, Zeiss lkon and other
examples, overall G
£40-60
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Two Boxes of Box and Bakelite Cameras, including two Ensign Ful-Vue, Zeiss lkon Box Tengor models, Ensign,
Kodak, Coronet examples, Kodak 127, Coronet 3D and other examples
£40-60

A Rollei P11 Dual Format Slide Projector, G-VG, with Vario Heidosmat 110-160mm /3.5 lens, G-VG, two 77 &
one 55 magazines, remote switch, power cable, registration card, in Rollei case, untested
£50-70

A Rollei Rolleivision Twin MSC 500 Slide Projector, G-VG, with Schneider Kreuznach Vario Xenotar 70-120mm
/3.5 lenses, G-VG, 38133 slide carrier, editing floppy disk, manual, in Rollei case
£40-60

A Group of Slide Projectors, including two Kodak Carousel S-AV 2050, G, with Vario Meridian 85-210mm /3.5
MC lenes, G-VG, a Braun Paximat 1810 Electric, G, with 85mm lens, G-VG, Leitz Pradovit f, G, with, slide
carriers, 100mm /2.5 Hektor lens, G, Sanyo PLC-SE10 overhead projector, F-G, Rank Hi-Lite 66, G and a
Fujifilm AP-1 APS photo player, G, all untested

£50-70

An Asahi Super Multi Coated Takumar 50mm f/1.4 Lens, M42 mount, barrel G, elements G-VG, with front and
unbranded rear cap
£40-60

A Tray of Easter Bloc SLR Cameras, a Zenit 12xp, 11, Praktica LTL 3, Zorki 4, all shutter fire, Praktica MTL 3,
Nova B, shutters not working, all with prime lenses, G, along with a Photax 35mm /2.8, Helios 44 50mm f/2,
Helios 44M-4 50mm /2, Soligor 200mm f/4, Meyer 30mm /3.5 and Pentacon 135mm /2.8 M42 mount lenses, G

£60-80

A Nikon FA SLR Camera, chrome, serial no 5224264, shutter working, meter responsive, responsive in settings,
body G-VG, with untested MF-16 data back, Nikkor 50mm /1.8 Ai-S lens, barrel G-VG, elements G-VG, L37c
filter rubber hood, front cap, in Nikon CF-30 ERC

£100-150

A Tray of Folding Cameras, manufacturers include Kodak, Ensign, Voigtlander Coronet and other examples,
overall F
£40-60

A Tray of Folding Cameras, manufacturers include Soho, Kodak, Zeiss lkon, Coronet and other examples,
overall F
£40-60

A Tray of Compact Cameras, manufacturers include Nikon, Vivitar, Konica, Canon and other examples, along
with a Canon DC95 camcorder and Medion digital video camera, all untested, G
£50-70

A Ross Tele Negative Lens Set, with a Ross Tele Negative F 3 inch lens, elements F, balsam damage to edge of
rear element, F 2.25 inch lens, elements F-G, some fungus spots, F 1.75 inch lens, elements F, fungus, barrels
G-VG, with Ross Tele Negative No. 3 rack and pinion focusing tube, extension tube, in fitted leather case

£50-70

Cameras and Related Items, a Chinon CG-5 SLR, Minolta Vectis C-1 APS camera, Polaroid Colorpack II, 320,
Colour Swinger lll, all untested, AF, EI-Nikkor 50mm /2.8 enlarging lens, G-VG, Durst CM 50 colour meter,
Envoy quarter plate developing tank, two Fleet finders, flash units, tripod, film stock and other items

£50-70

Photographic Books and Manuals, including a copy of Nikkor Annual 1972/73 & 1977/78, A Short History of the
Camera by John Wade, A Manual of Advanced Photography by A Fleinger, Nikon Club magazines,
Nikon/Nikkormat sales manual, other books, camera brochures and manuals

£20-30

A Hasselblad Carl Zeiss C T* 60mm /3.5 Distagon Lens, serial no 5733223, shutter working, barrel G, light paint
wear to grips, elements G, tiny spot to front elements 4mm from edge bellow serial number, with front and rear
caps

£200-300
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A Leitz Wetzlar Telyt 560mm /6.8 lens, R mount, serial no 2849493, 1977, barrel G some light paint scratches,
elements G-VG, with front and rear caps
£120-180

A Voigtlander Prominent Rangefinder Camera, 1957 model, double stroke, bright frame finder, serial no B
65379, shutter issue, fires on only one speed, shutter lever responds to speed setting, self timer working,
rangefinder working, body G, some surface oxidation to film door edge, with 50mm f/2 Ultron, 35mm /3.5
Skoparon & 100mm f/4.5 Dynaron lens, barrels G, elements G, two lens hoods and Voigtlander case
£80-120

A Nikon Photomic FTN SLR Camera, chrome, serial no 6966049, shutter working, finder responsive, self timer
working, body G-VG, some light marks to base plate, with Nippon Kogaku Nikkor-S 50mm f/1.4 non Ai lens,
barrel G-VG, some slight paint wear, elements G, some light scratches from cleaning and front cap

£120-180

A Nikon Photomic FTN SLR Camera, black, serial no 7087655, shutter sluggish in slow speeds, self timer
working, finder unresponsive, battery cover seized, body F-G, brassing to edges, some scratches, with Nippon
Kogaku Nikkor-H 50mm f/2 non Ai lens, barrel G, some paint wear, elements G, some light fungus spots
£80-120

A Nikon Photomic TN SLR Camera, black, serial no 7286704, shutter working, finder unresponsive, self timer
working, body G, some paint wear to edges, leatherette repair to back, with Nippon Kogaku Nikkor-S 50mm f/1.4
non Ai lens, barrel G, some paint wear, elements G and front cap

£120-180

A Nikon F2 Photomic SLR Camera, chrome, serial no F2 7291058, shutter working, DP-1 finder responsive, f
stop number in finder front window not always turning, self timer working, body G-VG, some light marks to base
plate, with Nippon Kogaku Nikkor-S 50mm /1.4 non Ai lens, barrel G, some light paint wear, elements G-VG and
front cap

£120-180

A Nikon F2A SLR Camera, black, serial no F2 7741988, shutter working, DP-11 finder, responsive/inconsistent,
self timer working, body F-G, some paint wear to edges, scratches to base plate, with Nikon Nikkor-H, 50mm /2
non Ai lens, barrel G, some paint wear, elements G and front cap

£70-90

A Nikon Nikkor 85mm f/2 Ai-S Lens, serial no 309135, barrel G, elements G, some light fungus to rear elements,
with rear cap
£40-60

Two Nikon Series E Ai-S Lenses, a Nikon Series E 28mm /2.8 lens, elements F, fungus and a Series E 50mm
/1.8 lens, elements G, barrels G-VG, elements
£40-60

Two Nikon non Ai Lenses, a Nippon Kogaku Nikkor-H 28mm /3.5 lens, barrel G, elements G and a Nikon
Nikkor-P.C 105mm /2.5 lens, barrel F, some damage to filter ring, paint wear, elements G
£70-90

Two Nikon Lenses, a Nikkor 135mm /3.5 Ai lens, barrel F-G, ding to filter ring, elements G-VG and a Nikkor
300mm /4.5 Ai-S lens, barrel G, elements F, fungus, with front and rear caps
£50-70

Three Nikon AF Lenses, two AF Nikkor 35-70mm f/3.3-4.5 lenses and an AF Nikkor 35-80mm f/4-5.6D lens, auto
focus working, barrels G, elements G
£50-70

A Group of Nikon Mount Lenses, a Vivitar 35-105mm /3.5 Ai lens, F-G, 80-200mm /4.5 MC Ai lens, G, Mitsuki
80-200mm f/4 Ai lens, G, Sigma AF Tele 400mm f/5.4 lens, F, Sigma 28-200mm f/3.5-5.6 AF lens, F, Nikon DX
AF-S Nikkor 18-70mm f/3.5-4.5 ED lens, F-G, all AF lenses have focusing issues and a Nikon F50 body, shutter
fires, showing error code, F

£40-60
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Three Minolta SLR Cameras, a Minolta SRT 10b body, shutter, meter, self timer working, in maker's box, G-VG,
Minolta 7000, shutter issues, not working, with AF zoom 35-70mm f/4 & Ozunon MC AF 70-210mm f/4.5 lens,
focusing functions, G, X-300, not working, with MD 28-70mm f/3.5-4.8 and Tokyo Koki 200mm f/4.5 lens, G
£40-60

A Tray of Compact Cameras, manufacturers include Canon, Pentax, Nikon, Olympus, Minolta, Kodak, Hanimex
and other examples, all untested, G
£50-70

Thirteen Pentax K Mount Lenses, prime & zoom lenses, manufacturers include Vivitar, Tokina, Bell & Howell,
Hanimex. Miranda and other examples, G
£40-60

Four Pentax Wide Angle Lenses, all K month, a SMC-A 28mm /2.8 lens, Takumar-A 28mm /2.8 lens, SMC-M
28mm /2.8 lens and a SMC-M 35mm /2.8 lens, barrels/elements G
£50-70

Twelve Pentax Lenses, all K mount, three SMC-M 50mm f/1.7 lenses, one with ding to filter ring, four SMC-M
50mm f/2 lenses, one SMC-A 50mm f/2 lens, a Takumar 135mm /2.5 lens, SMC-M 135mm /3.5 lens, SMC-M
80-200mm /4.5 lens and a Pentax-A 70-200mm f/4 lens, G

£80-120

Three SLR Cameras, an Ihagee Exakta RTL 1000, shutter working, metered finder responsive, body G, with
Meyer 50mm /1.8 lens, G, Wirgin Mod B Edixa Mat Reflex, shutter working, body F, leatherette missing from
back, with Xenon 50mm f/1.9 lens, G and an Edixa Flex, shutter working, body F, lifting to leatherette, with
Sreinheil Cassar S 50mm /2.8 lens, G

£50-70

Two Canon EF Lenses, a Canon EF 28-80mm /2.8 L Ultrasonic lens, auto focus functions, barrel F-G,
scratches, some wear, elements F-G, some fungus, with rear cap, EF 75-300mm f/4-5.6 Ill USM lens, auto focus
working, barrel G, elements G, some light fungus spots, with front and rear caps, along with a sigma 100-300mm
f/4.5-6.7 UC lens, auto focusing working, barrel/elements G & a Sigma DC 28-300mm f/3.5-6.3 lens, auto focus
not working, barrel/elements G

£150-250

Eight Canon FD Lenses, six FD 50mm f/1.8 lenses, barrels G, elements G, a FD 70-210mm f/4 lens, barrel G,
elements F-G, some fungus and a FD 35-105mm /3.5 lens, barrel G, elements F, some fungus
£60-80

Nine FD Mount Zoom Lenses, manufacturers include Vivitar, Ensinor, Sigma and other examples, G
£30-50

Two Kiron Wide Angle Lenses, Canon FD mount, a Kino Precision Kiron 24mm f/2 MC lens, barrel G, elements
F-G, some fungus and a Kino Precision Kiron 28mm f/2.8 lens, barrel G, elements G, both with front caps
£60-80

Eight Olympus OM Prime lenses, a Zuiko 28mm /2.8 lens, some fungus to front elements, three Zuiko MC
50mm f/1.8 lenses, some light fungus, three Zuiko 50mm /1.8 lenses, some light fungus and a Zuiko Auto Macro
50mm /3.5 lens, elements G, some light fungus, barrels G

£70-90

Two Olympus OM Lenses, a F Zuiko Auto-T 300mm /4.5 lens, barrel G, elements G-VG and another F Zuiko
Auto-T 300mm f/4.5 lens, barrel G, elements F, fungus, in Olympus case
£60-80

Three OM Mount Wide Angle Lenses, a Kino Precision Kiron 28mm f/2 lens, Super Paragon PMC |l 24mm /2.8
lens and a Miranda 24mm f/2.8 MC lens, barrels G, elements G
£60-80

A Tray of OM Mount Lenses, mainly all zoom lenses, manufactures include Sigma, Tokina, Miranda, Vivitar,
Ensinor and other examples, G
£40-60
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A Pentax SLR Camera and Lenses, a Pentax MX, shutter not working, meter responsive, body F-G, with SMC-M
50mm /1.7, SMC-M 20mm f/4, SMC-M 135mm /3.5 & SMC-M 24-35mm f/3.5 lens, G, along with a Vivitar
Series 1 70-210mm /3.5, 70-210mm f/4.5 MC and Sunagor MC 80-200mm f/4.3-5.5 lens, barrels G, elements G
£50-70

A Kiev 60 Medium Format Camera, shutter working, body G-VG, with 80mm /2.8 lens, barrel G-VG, elements
G-VG, wait level finder, in case, in worn maker's box
£80-120

A Kiev 60 Medium Format Camera, shutter not working, not fully cocking, body G, with80mm /2.8 MC lens,
barrel G-VG, elements G-VG, untested TTL finder and front cap
£40-60

A Group of Pentacon Six Mount Lenses, A Carl Zeiss Jena Biometer 80mm /2.8 lens, Flektogon 50mm f/4 lens,
two Biometer 120mm /2.8 lenses, a S 180mm /2.8 lens and a Dallmeyer 508mm /5.6 Telephoto lens, barrels F-
G, some paint scratches/wear, elements F, all with some degree of fungus

£150-250

A Tray of Praktica SLR Cameras, a Praktica TL 3. MTL 5, MTL 50, LTL, PL Nova IB (2), PL Nova 1, all shutters
fire, all with prime lenses, L, MTL 3 (4) bodies, shutters not working, BC 1, BX 20, not working, with PB 28mm
/2.8, PB 80-200m lens, G-VG and two MC 50mm f/1.8 lenses, G

£50-70

Five M42 Mount Wide Angle Lenses, a Dollonds-S 28mm /2.8, Ensinor MC 28mm /2.8, Photax Paragon 35mm
/2.8, Optomax 35mm /2.8 and a Paragon 35mm f/3.5 lens, barrels G, elements G
£40-60

A Tray of M42 Mount Lenses, mostly prime lenses, manufacturers include Helios, Pentacon, Carl Zeiss Jena,
Meyer, Sirus, FED and other examples, G
£60-80

A Nikon ED AF-S Nikkor 17-35mm /2.8D Lens, auto focusing, not working, struggles/squeaks, barrel VG,
elements VG, with HB-23 hood, font and rear caps, in CL-76 case and maker's box
£60-80

A Nikon ED AF-S Nikkor 28-70mm f/2.8D Lens, auto focusing, not working, barrel VG, elements VG, with HB-19
hood, font and rear caps, in CL-74 case and maker's box
£60-80

A Group of DSLR Cameras, a Nikon D3100. with DX-AF-S Nikkor 18-70mm f.3.5-4.5G ED lens, D80, with DX
AF-S Nikkor 18-55mm f/3.5-5.6G VR lens, Pentax K1000, with SMC DA 18-55mm /3.5-5.6 AL lens, Canon EOS
Rebel XA, with EF-S 18-55mm /3.5-5.6 IS lens and a Canon EOS D60, with EF 28-80mm /3.5-5.6 IV lens, all
untested, AF, bodies/elements F-G

£60-80

Two Trays of Compact Digital Cameras, manufacturers include Panasonic, Sony, Canon, Fuji, Olympus and
other examples, all untested, AF
£60-80

A Tray of Digital Cameras, including a Canon G10, EOS 300D, with EF-S 18-55mm f/3.5-5.6 IS lens, Lumix
TZ60, Nikon CoolPix models, Fuji FinePix models, Minolta models and other examples, all untested, AF
£60-80

A Tray of Auto Focus Lenses, various mounts & focal lengths, manufactures include Sigma, Tamron, Pentax,
Canon, Nikon, Vivitar and other examples, all untested, AF, barrels G, elements G
£80-120

A Box of Viewfinder Cameras, manufacturers include Braun, Voigtlander, Agfa, Kodak, Halina and other
examples, all untested, F-G
£40-60

A Tray of Rangefinder Cameras, including an Argus C four, Agfa Super Silette, Franka Super Frankarette,
Yashica Electro 35, all shutters fire, otherwise untested, G, along with four other non working examples
£30-50
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466 A Tray of Box Folding and Bakelite Cameras, including a Voigtlander Vito Il, Bessa, Zeiss Ikon Nettar, Kodak
VP, Six-20 Junior, Warwick No 2, Rex Flash flashmaster, Kodak Brownie Holiday, VP Twin pocket camera and
other examples, F-G
£40-60

467 Three Trays of Zoom Lenses, various mounts & focal lengths, manufactures include Sigma, Tamron, Vivitar,
Nikon. Hoya, Tokina, Carl Zeiss Jena, Pentax and other examples, overall G
£40-60

468 A Group of Prime Lenses, various mounts & focal lengths, including a Centon MC 500mm /8 & Vivitar 500mm
f/8 M42 mount reflex lens, G-VG, Sigma Filtermatic 24mm /2.8 lens, F, Nikon Series E 100mm /2.8 lens, F,
fungus, Upsilon 24mm /2.8 lens, F, FD mount Tokina 28mm /2.8 lens, F-G, M42 mount Panomar 135mm /2.8
lens, G and other examples
£60-80

469 A Tray of Easter Bloc SLR Cameras, a Praktica LTL 3, LLC, Super TL 3, Super TL, Nova, BC 1, Zenit E (2),
Zenit B and a Zenit TTL, all shutters fire, otherwise untested, all with prime lenses, F-G
£70-90

470 Five Pentax SLR Cameras, an Asahi Pentax SP, shutter working, self timer working, with Vivitar 28mm /2.8
lens, G, K1000 shutter jammed, with SMC M 50mm /1.7 lens, G, MX, shutter/meter not working, with SMC M
50mm f/1.7 lens, G, ME Super, advance lever loose, two turns to cock, shutter working, meter responsive, with
SMC M 50mm f/1.7 lens, G and a P30, AF, with Sigma 70-210mm f/4.5.6 lens, barrel tacky, elements G
£50-70

471 Five Olympus OM SLR Cameras, three Olympus OM-10, shutters, self timers working, meters responsive, all
with Zuiko MC 50mm /1.8 lenses, G and two OM-40, shutters not working, with Zuiko 50mm /1.8 lenses, G
£70-90

472 Five SLR Cameras, a Ricoh XR-2s, not working, body G, Hanimex 28mm /2.8 lens, G, KR-10 Super, not
working, body G, with Rikenon P zoom lens, G untested Konica FS-1, with Tokina 28-50mm lens, G untested
Yashica FR 1, body G, with 28mm /2.8 lens, G and a Chinon CE-3, shutter working, battery cover jammed, with
Tamron zoom lens, F-G
£30-50

473 A Tray of AF SLR Cameras, including a Nikon F55, with AF Nikkor 28-100mm lens, N4004, with Sigma 28-
70mm lens, Canon EOS 300, with Tamron 55-200mm lens, Pentax MZ-3, with Sigma 35-70mm lens, Minolta
Dynax, with 35-70mm lens, along with ten AF camera bodies, makers include Nikon, Canon and Minolta, all
untested, AF, bodies G, elements G
£60-80

474 A Box of Camera Related Accessories, including motor drives, filters, light meters, tubes, tele converters, flash
units and other items
£40-60

475 Eighteen Pairs of Binoculars, including a pair of Carl Zeiss Jens Jenoptem 8x30, Fujiyama 8x40, Miranda 16x50,
Prinzlux 10x50, Pacific 7x50, compact binoculars, two pairs of opera glasses and a Greenkat D=60mm spotting
scope, F-G
£50-70

476 Eight Polaroid Cameras, a SX-70 Land Camera Alpha, body AF, One600, Colorpack 80, Super Colour Swinger,
Instant 20, Super Swinger, Colorpack 82 and a Swinger Il, all untested, G
£30-50

477 Cine Equipment, including a box of 8mm cine cameras, manufacturers include Sankyo, Chinon, Bell & Howell,
Canon, nine camcorders, AF, a tray of slide projection lenses, F and a Eumig P8 Imperial cine projector,
untested, G
£40-60

478 A Tray of Compact Cameras, manufacturers include, Olympus, Canon, Minolta, Lomo, Chinon, Nikon, Pentax
and other examples, all untested, AF, bodies/elements G
£60-80
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A Canon FD 50mm /1.2 L Lens, serial no 15321, barrel G, some light marks, elements F, clouding/haze to % of
rear element, with front and rear caps
£150-250

A Canon FD 24mm /1.4 L Lens, serial no 16611, barrel G, some light wear, elements F-G, some light
clouding/haze to rear elements, some signs of lubricant on aperture blades, with front and more recent front cap
£800-1,200

A Nimslo 3D Camera, shutter working, meter working, body G-VG, with 30mm Quadra lens, elements G-VG
£70-90

A Photovit V Camera, serial no 24134, shutter working, self timer stutters/sticking, body G, with Roeschlein
Kreuznach 38mm /2.9 Luxar lens, elements G and worn ERC
£30-50

A 1953 Voigtlander Prominent Rangefinder Camera, serial no B 59355, shutter working, rangefinder working,
self timer working, body G, some paint wear to film door edges, with 50mm f/2 Ultron lens, 35mm /3.5 Skoparon
lens & 100mm /4.5 Dynaron lens (some lubricant residue to aperture blades), barrels G, elements G-VG, Turnit
3 finder, two Kontur 24 x 36 35mm finders, UV, Or, AR filters, 0.3m close up lens, 310/47 hood, caps and ERC
£200-300

An Agfa Colorflex Camera, serial no JF 6105,shutter working, light cell responsive, body G-VG, with waist level
finder, Colour Apotar 50mm f/2.8 lens, elements VG
£30-50

An liford Advocate Camera, serial no 1919-7962, shutter sluggish in slow speed, body G, with Dallmeyer
Anastigmat 35mm /3.5 lens, elements G and front cap
£80-120

A Voigtlander Prominent Rangefinder Camera, serial no B 53187, 1953, shutter working, self timer working,
rangefinder working, body G-VG, with 50mm f/2 Ultron lens, barrel G, elements G
£80-120

A Bell & Howell Filmo Camera 70 DA 16mm Cine Camera, serial no 165770, motor runs, G, body G-VG, with
Cooke Anastigmat 1 inch /2.7 lens, Taylor Hobson 0.7 inch /2.5 lens & Dallmeyer 3" /3.5 Telephoto lens,
barrels G, elements G, Bodan rangefinder, caps, two spools, in fitted case, handle missing

£100-150

A 1936 16mm Film of a Cruise on SS Alca to Canary Isles, black & white, no sound, three minute film, filmed by
Leslie & Eva Brownhill, showing titled clips of, Cruise on SS Alca, the Hindenburg - 10 secs, Portugal inc a
submarine, Casablanca Camels etc, Funchal Madeira & Sledges etc, viewed G, with an Ampro 16mm cine
projector, A.S.R Servotron transistor and a titling kit

£60-80

An liford Advocate Series || Camera, serial no 1919-6901, shutter working, body G, some paint wear/scratches
to back, with Dallmeyer 35mm /3.5 Anastigmat lens, elements F, some fungus spots
£80-120

A "Jaki" Tripod Walking Stick, no metal tip, G
£50-70

A Benjamin Lycett Black and White Photograph, glamour image of woman on beach, image size 23" x 35",
mounted in 31" x 43' frame, VG
£50-70

A Mixed Group of Cameras, a Yashica 635 TLR camera, shutter working, self timer working, body G, with
Yashinon 80mm /3.5 lens, elements G, 35mm film adapter set, front cap, Minolta Dynax 7000i, shutter working,
body F, damage to L/H front side, with AF 35-105mm lens, auto focusing working, G, untested Praktica AP310
compact, Polaroid Sun 600 and a selection of Cokin filters

£50-70
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Two TLR Cameras, a Rolleicord la, serial no 611771, shutter inconsistent in slow speeds, body G, some slight
lifting to leatherette on edges, with Carl Zeiss Jena 7.5cm f/4.5 Triotar lens, elements G and a Prinz Auto, shutter
working, self timer working, body G, with Tri Lusar 8cm /3.5 lens, elements G, some light fungus, front cap, in
worn ERC

£70-90

Three Ensign Folding Cameras, an Ensign Autorange 16-20, shutter working, rangefinder working, body,
bellows, elements G, Selfix 16-20, shutter sluggish in slow speeds, body F-G, bellows, elements G and a Selfix
gq12-20, shutter working, body, bellows, elements G

£50-70

Nine Zeiss lkon Folding Cameras, a Zeiss |kon Super Ikonta 531/2, shutter working, rangefinder working, body
F, paint scratches & wear, bellows, elements G, Super Ikonta 530/2, shutter working, rangefinder working, body
G, some paint wear to back edges, bellows, elements G, two Super Ikonta 532/16, shutters working, one body in
poor condition, other G, range finders working, bellows, elements G, Super lkonta 531, shutter working, focusing
stiff, rangefinder working, body F, fading to leatherette, bellows, elements G and four Zeiss lkon Contessa,
shutters untested, one with responsive light cell, bodies, elements G

£100-150

A Tray of Folding Cameras, including a Kochmann Korelle, shutter not staying open in bulb, self timer working,
body/elements F, two Kodak VP, G, Retina Il, F-G, Agfa Supper Solinette, Solinette, Voigtlander Vito I, Balda
Baldix and a Kershaw 110, all F-G

£60-80

Four Folding Plate Cameras, a Voigtlander 9x12, bare aluminium edges, missing finder, shutter working, with
13.5cm /4.5 Heliar lens, G, Kodak 33, shutter working, body F-G, bellows G, with 13.5cm /4.5 Xenar lens, G,
Zeiss lkon Ideal 225, shutter sluggish in slow speeds, body F, scratches & wear, bellows G, within 15cm /4.5
Tessar lens, P and a Uno Cameo, shutter working, body F-G, bellows G, elements F

£60-80

A Contax 139 Quartz SLR Camera, shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer working,
body F, wear to leatherette, brassing to bottom edges, with Yashica ML 50mm f/2 lens, barrel G, elements G and
front cap

£40-60

A Canon AE-1 SLR Camera, black, serial no 2145921, shutter working, meter responsive, self timer working,
body G, with FD 28-55mm f/3.5-4.5 lens, barrel G-VG, elements G-VG
£50-70

A Canon AE-1 Program SLR Camera, chrome, shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer
working, body G, with FD 50mm f/1.8 lens, barrel G, elements F-G, fungus to rear elements
£50-70

A Canon AE-1 Program SLR Camera, chrome, shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer
working, body G, with FD 50mm /1.8 lens, barrel G, elements G-VG and front cap
£50-70

An Olympus OM-1n SLR Camera, shutter working, meter responsive, self timer working, body G-VG, with Zuiko
MC 50mm f/1.8 lens, barrel G-VG, elements G-VG
£50-70

An Olympus OM-2n SLR Camera, shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer working,
body G, missing drive cover, with Zuiko MC 50mm /1.8 lens, barrel G, elements G, fungus to rear element
£50-70

Four Olympus OM SLR Cameras, an Olympus OM-10, with Zuiko MC 50mm /1.8 lens, OM-20, with Miranda 28-
85mm lens, OM-40 Program, with Zuiko 50mm /1.8 lens and an OM-40 Program with Tokina SD 28-70mm lens,
shutters working, meters responsive, responsive in auto, self timers working, bodies G, elements G

£80-120

Two Olympus Pen Half Frame Cameras, a Pen EEE-2, shutter working, light cell unresponsive, body, elements
G and a Pen-D, shutter working, sometimes not cocking, light cell unresponsive, body, elements G, in Pen ERC
£40-60
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Two Olympus XA Compact Cameras, an Olympus XA 1, shutter working, light cell responsive, body G, elements
G and a XA 2, shutter working, self timer working, body G, elements G, with working ASM flash unit
£50-70

A Tray of Compact Cameras, including a Pentax ESPIO 160, ESPIO 140M, ESPIO 145M, Canon AF35 ML,
IXUS Z90, Nikon Zoom 70W, TW20 Quartz Dare, Olympus 700 XB, Mamia 135AF, Kodak DX3600, Konica Neo
disposable camera (sealed) and a Yashica 35-ME, all untested, bodies G, elements G

£50-70

Three Minolta Sub Miniature Cameras, a Minolta 16 MG, shutter working, light cell responsive, 16 Model P,
shutter working and a 16, shutter working, bodies G, elements G-VG
£40-60

Two Pentax DSLR Cameras, a Pentax K100, shutter working, flash working, menu display working, body G-VG,
with Tamron AF 70-300mm f/4-5.6 Tele-Macro lens, auto focus working, barrel G, elements G and a K-500,
untested, with battery, no charger, no AA battery holder, body G-VG, with Pentax Dal 18-55mm f/3.5-5.8 lens,
barrel G, elements G

£80-120

A Canon EOS 450D DSLR Camera, shutter working, flash working, menu display working, body G-VG, with
battery, no charger, EF-S 17-85mm /4-5.6 IS USM lens, auto focusing working, barrel F-G, focusing grip slightly
tacky, elements G-VG

£50-70

Two Asahi Pentax SLR Cameras an Asahi Pentax SP F, shutter working, self timer working, with SMC Takumar
50mm f/1.4, SMC Takumar 55mm /1.8, SMC Takumar 28mm /3.5 & SMC Takumar 135mm /3.5 (2) lens and
S1a, shutter working, with Vivitar 90mm 2.8 lens, untested Pentax meter, bodies G, elements G-VG

£50-70

Four Pentax SLR Cameras, two ME Super, one shutter not cocking, meters responsive, one shutter working,
responsive in auto, self timer working, with Cosina 50mm /2 & SMC M 50mm f/1.7 lens, G, a P50, with SMC A
50mm f/1.7 lens and a P30n, both shutters not working, meters responsive, bodies/elements G

£40-60

A Sigma APO Macro 70-300mm f/4-5.6 Lens, Canon EF mount, auto focus working, barrel G-VG, elements G-
VG, with Hood, front cap and Canon rear cap
£40-60

A Nikon F-801 SLR Camera and AF Lenses, shutter working, meter responsive, body G, with AF Nikkor 28-
70mm f/3.5-4.5D, 35-135mm f/3.5-4.5 & 75-300mm f/4.5-5.6. auto focusing working, barrels G-VG, elements G-
VG, TC-14B & TC-201 tele converters, in Nikon Camera bag

£80-120

Three Eastern Bloc SLR Cameras, a Kiev 4, shutter working, slow to close in bulb, light cell responsive, self
timer working, body G, with Jupiter 8M 50mm f/2 lens, G Praktica PL Nova |, shutter working, body G, with
Meyer 50mm /2.8 lens, G and a Zenit B, shutter working, self timer working, body G, with Industar 50mm f/2
lens, G

£50-70

A Tray of Digital Cameras, including a Lumix FZ20, Nikon CoolPix 5700, Fuji FinePix models, Olympus models
and other examples, all untested, AF, bodies G, elements G
£40-60

A Tray of Cameras for Parts, including an Envoy Wide Angle, shutter working, body AF, llorca Stereo I, shutter
not working, body/elements G, Zeiss Ikon Contax Ib, AF, with 5cm /2.8 Tessar lens, F, Contax camera parts,
Voigtlander Bessamatic shutter/winder jammed, with Skoper X 50mm /2.8 lens, G and other cameras

£50-70

Two Boxes of Various Cameras, including a Polaroid Supercolor SE 635, 635, P, Kodak EK-4 Instant camera,
Fuji FZ-3000 Zoom Date, Chinon Genesis, Canon Epoca bridge cameras, Agfa Clack box camera, other box
cameras, Voigtlander Brillant, Argus C3, G and other examples

£40-60
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Four SLR Cameras, a Ricoh XR-P multi program, with Pentax SMC A 50mm f/2 lens, Yashica FR, with ML
50mm f/1.7 lens, Minolta XG-1, (crudely re covered), with MD 45mm f/2 lens and a Miranda MS-1, with 50mm f/2
lens, shutters working, meters responsive, where appropriate responsive in auto, bodies G, elements G

£60-80

Eight Auto Focus SLR Cameras, a Canon EOS 55, with Sigma 28-80mm HF Macro lens, two EOS 300, with EF
28-80mm USM lenses, an EOS 500n, with Sigma 24-70mm UC lens, EOS 650, with Vivitar Series 1 28-105mm
VMC lens, EOS 1000f, with 28-80mm USM lens, Yashica 270, with Sigma 70-210mm UC lens (barrel tacky),
shutters working, auto focus working, bodies G, elements G and a Pentax MZ-50, not working

£100-150

Five SLR Cameras, a Zeiss lkon Contaflex Il SLR camera, shutter working, light cell responsive, body G, with
50mm f/2.8 Tessar lens, elements G, Mamiya/Sekor 500 DTL, shutter working, meter responsive with 50mm f/2
lens, body/elements G, Miranda D, shutter working, with Soligor 5cm /1/9 lens, body/elements G, Exakta Varex
IIb, shutter working, with 50mm f/2 Pancolar, 135mm /4 Sonnar lens, body/elements G and an Exa Ilb body,
shutter working, body F-G

£80-120

A Meyer Optik Gorlitz 50mm f/2 Domiron Lens, Exakta mount, serial no 2738153, barrel G, some paint wear to
filter ring & inner, elements G, light dust, slight spotting
£150-250

A Group of Wide Angle Lenses, various mounts, two Tokina 28mm /2.8 lenses, a Minolta MD Rokkor X 28mm
/2.8 lens, Makinon MC 28mm /2.8 lens, Prinzflex Auto Reflex 28mm /2.8 lens, Schneider Kreuznach Balda
Curtagon 35mm f/2.8 lens and a Pentacon Auto 29mm /2.8 lens, barrels G, elements G

£50-70

Prime and Zoom Lenses, various mounts & focal lengths, including a Sigma 600mm /8 reflex lens, Hoya 135mm
/2.8 lens, Hanimex 135mm /3.5 lens, Minolta MD 135mm /3.5 lens, DDA Optics 135mm /3.5 lens, SMC
Pentax M 50mm f/2 lens, together with a tray of zoom lenses, manufacturers include Canon, Pentax, Sigma,
Tamron and other examples, barrel G, elements G

£40-60

Two Brass Engineers Levels, one made by Stanley, serial no 10908, some tarnishing t brass, fungus to
elements, with wooden tripod and a MDS Mk. Il engineers level, some black paint wear, fungus to elements,
both in wooden cases, along with

£30-50

A Radius No. 17 primus stove, appears complete, untested, AF, in home made wooden case
£20-30

A Sanderson Half Plate Hand and Stand Half Plate Camera Body, some scuffs & wear, no focus screen, bellows
G, all moves freely, G
£40-60

Mahogany & Brass Camera Parts, a half plate tail board camera body, G, red bellows, G, no focus screen/lens
board, Thornton Imperial Tripple Extension half plate camera body, replacement part to front standard, tarnishing
to brass, no focus screen/lens board, bellows F, two brass lenses, AF, ten half plate DDS, along with a 6%ax45"
folding strut cameras, shutter not working, one strut damaged, with Goerz 180mm /4.8 Celor lens, AF and a
Pressman reflex camera, AF

£50-70

Two Rolls of out of Date Minolta 16 Black & White Fast Fine Grain Film, still sealed, in maker's boxes, dated
09/1988
£10-20

Out of Date 120 Film Stock, a box of five llford HP5, HP4, two AGFA Chrome, two Agfa Colour, Kodak 120 films
and others, dated circa 1990's, along with six Kodak and two liford 127 films
£50-70

Out of Date 35mm film stock Kodak, Agfa, liford, Fujifilm, Agfa and other examples, In still sealed boxed and
canisters, various dates
£50-70
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An Interchangeable 1983 Pirelli Wall Callender, with full set of months & pictures G, with an edition of Michael
Colmer's Callender Girls
£20-30

Two Boxes of Camera Related Accessories, including filters, light meters, out of date film stock, lenses, flash
units, tubes, converters, caps, hoods, tripods, HP photosmart 230 printer, other items, along with ten Kodak
35mm slide carousels

£30-50

Darkroom Equipment, including a Durst M670, Leitz, Metopa enlarger, AF, Paterson colour darkroom set, in AF
maker's box, contents unchecked, timers, tanks, darkroom lamps, 30x25 inch & 16x14 inch stainless trays, other
trays, proof printers and other items

£50-70

A Group of Enlarging Lenses, including an EI-Nikkor 50mm /2.8, Schneider Kreuznack Component-S 50mm
f/2.8. Componon 80mm /5.6, Rodagon 80mm /5.6, Minolta 80mm /5.6, Ross Resolux f/4 lens and other
examples, G

£60-80

Two Linhof Schneider Kreuznach Lenses, a Schneider Kreuznach 65mm /6.8 Angulon lens, shutter sluggish in
slow speeds, barrel G-VG, elements G and a Technika Symmar 100mm f/5.6 lens, shutter working, barrel G-VG,
elements G

£80-120

Three Photographic Books, a McKeown's 1987-1988 sixth edition price guide to cameras, Leica Madvance
Photo School by Gunter Osterloh and How to Photograph Absolutely Everything successful pictures from your
digital camera by Tom Ang, all G

£20-30

A Kershaw Peregrine |ll Rangefinder Folding Camera, serial no 4/25857, shutter working, rangefinder working,
body G, some paint wear to film door hinge, some lifting to leatherette on base, bellows G, clip that holds bottom
sprung arm on lens door missing, door difficult to shut, with Taylor Hobson Adotal 80mm /2.8 lens, elements G,
small fungus patch to middle elements

£800-1,200

An Eastman Kodak No. 2 Stereo Kodak Camera, 1901/05, shutter working, body G, some scuffs & light wear,
elements F, fungus, in worn case
£120-180

A Zenza Bronica ETRS Camera, serial no B6117077, shutter working, body G, with Zenzanon MC 75mm /2.8
lens, shutter working, barrel G, elements F-G, some fungus spotting, waist level finder, AE-Il finder, meter
responsive, erratic, flickers, camera occasionally responsive in auto, two additional 120 backs and front cap
£200-300

A Zenza Bronica Zenzanon MC 40mm f/4 Lens, ETR/ETRS mount, serial no 4202010, shutter working, barrel G,
elements G, small spot edge of front element, with front a d rear caps,
£80-120

A Carl Zeiss 35mm f/4 Distagon Lens, Contarex mount, serial no 2628098, barrel G-VG, elements F, fungus to
rear elements, on Zeiss Ikon Macro bellows, bellows G-VG, with front cap
£70-90

Medium Format Camera Accessories, a set of Zenza Bronica ERT auto bellows, VG, Zenza Bronica Tele-
Converter-E 2x. G, Zenza Bronica grip, Mamiya 645 Pro 129 roll film holder HA401, VG, in maker's box and a
Wista 6 x 7 type N roll film holder,, 4 x 5 mount, G

£70-90

Hasselblad Accessories, a 54011 meter knob, light cell responsive, VG, in bubble, 43125 flash shoe, 50539
Softar Ill, 50318 Proxar 1.0 Y-2, 1/ Polarizing filter, quick release cable, 150 lens hood and 500C/M tan leather
outfit case, with keys

£70-90
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A Nikon Macro-Nikkor 12cm /6.3 HL-1x Lens, M39 mount, serial no 14126, barrel VG, elements VG, with front
and rear caps
£150-250

A Nikon Macro-Nikkor 35mm /4.5 HM-12x Lens, on Nikon F mount adapter, serial no 36460, barrel VG,
elements VG
£150-250

A Schneider Kreuznach 150mm /4.5 Xenar Lens, in Synchro Compur shutter, shutter sticking/sluggish in slow
speeds, barrel F-G, some pitting to shutter edge, elements F-G, some fungus
£30-50

A Nikon Nikkormat FT3 SLR Camera, serial no FT3 6066553, shutter working, meter responsive, self timer
working, body G, missing battery cover, with Nikkor 50mm /2 Ai lens, barrel G, elements G and a Tokina135mm
/2.8 Ai lens, barrel G elements G

£50-70

A Rollei 35 Compact Camera, made in Germany, shutter staying open while shutter button pressed in slow
speeds, meter unresponsive, body F, some pitting & wear, with Carl Zeiss 40mm /3.5 Tessar lens, elements P-
F, fungus, with Rollei wrist strap, still sealed in maker's bag

£30-50

Two Leitz Wetzlar Leicaflex SL-2 SLR Camera Bodies, one shutter working, damage to rewind crank, dings to
top of finder, self timer working, other shutter curtain adrift on bottom runner, mirror sticks, meters unresponsive,
with body caps, Leitz 14158 tube, 12509 VIl hood, retail lens stand and two front caps

£50-70

Two Folding Cameras, a Zeiss lkon Super lkonta 534/16, shutter sluggish/sticking on slow speeds, light cell
responsive, body F-G, bellows G, with Carl Zeiss 75mm /3.5 Tessar lens, elements F, fungus and a Kodak Six
20 A, shutter working, body G, elements F, fungus

£40-60

A Group of Compact Cameras, a Minox 35 GT, shutter, working, meter responsive, Minox 35 EL, shutter not
working, meter responsive, bodies/elements G, Pentax ESPIO 140M, Agfa Optima Flash, Optima 1035, Premier
Pc-750 and a Starcolor AF-600, untested, bodies/elements G

£50-70

A Hasselblad Branded Canvas Shoulder Bag, some wear, would benefit from a clean, G
£30-50

Three Boxes of Camera Related Accessories, including filters, flash units, light meters, straps, caps, tripod
heads, tubes, 110 cameras and other items
£30-50

An Agfa-Gevaert Light Box, 34 x 22cm, working, G
£30-50

An Agfacolor Pocket 110 Slide Projector, untested, G-VG, with 45mm /2.8 lens, G-VG, remote switch, power
cable, manual, in Agfa case, with eight boxed compact magazines
£40-60

Cine and Slide Projectors, including an Agfa Sonector LS, Bauer T 172 Sound, Panasonic TV camera, EImo
K-100SM projector, Rollei medium format slide projector, Rollei 77 magazines, splicers, slide viewers, all
untested, G

£40-60

Thirteen Regina J Cornwall Auction Catalogues, Leitz & Photographica catalogues, dated from 1982 to 1993, all
in German language, together with an Edition of Von Daguerre Bis Heute by H D Abring and soft back
publications & magazines

£40-60

Out of Date Film Stock, two boxes of five Kodak Ektacolor Gold 160 120 film, three single 120 Kodak film nine
Agfa 120 films and two liford 35mm films, all dated circa 1991
£40-60
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A Zenza Bronica SQ-B Medium Format Camera, serial no 1603231, shutter working, body VG, with Zenzanon-
PS 80mm /2.8 lens, shutter working, barrel G-VG, elements VG, SQ-B 6x6 120 back, advance crank, Zenza
Bronica speed grip S, body cap, lens cap, SQ-Ai manual, in aluminium case

£250-350

Two Digital Cameras, A JVC GZ-MG505EK hard disk camcorder, working, body G-VG, elements VG, with two
batteries, JVC AC adapter, manual, untested RM-V750U remote, in Crumpler camera bag and a Fuijifilm S304,
shutter working, display working, flash working, body G-VG, elements G-VG, with memory card, in Antler camera
bag

£60-80

A Minolta Dynax 7xi SLR and Other Cameras, shutter working, flash working, body G-VG, fading to grip, with
Minolta AF Zoom XI 28-80mm /4-5.6 & Sigma APO Macro 70-300mm f/4-5.6 lens, auto focusing working,
barrels G, elements G-VG, unopened portrait card, Program 2000i flash unit and five rolls of out of date film, in
Jessop outfit bag along with a Pentax MV, shutter not cocking, AF, with SMC M 50mm f/2 lens, G-CF, Casina
CT-10, AF, with50mm f/2 lens, G, and a Canon IXUS Z90 APS camera, shutter/flash working, G-VG, with a roll
of APS film

£60-80

A Tray of Easter Bloc SLR Cameras, models include Praktica IV (1), PL Nova IB (3), Super TL (1), TL 5B (1),
MTL 3 (1), L (1), LTL 3 (1), Zenit E (9), B (3), 12 XP (2), EM (3), 122 (1), TTL (1), 11 (1), all shutters fire,
otherwise untested, along with seventeen Pratika & Zenit bodies, shutters not firing, AF

£60-80

A Tray of SLR Camera Bodies, manufacturers include Nikon, Canon, Pentax, Praktica, Ricoh, Mamiya-Sekor,
Chinon and other examples, all untested, AF
£30-50

Three Trays of Zoom Lenses, various mounts & focal lengths, manufacturers include Vivitar, Sigma, Pentax,
Tamron, Tokina and other examples, overall G
£30-50

A Tray of Prime Lenses, various manufacturers, mounts & focal lens, including eight 28mm lenses, one 35mm,
one 50mm, one 85mm, fifteen 135mm and two 200mm lenses, F-G
£60-80

A Tray of Camera Chargers and Batteries, untested, manufactures include Canon, Fuji, Qinoc, Sony, Henjoy,
VHBW, Nikon and other examples, along with memory cards and a tray of flash units
£40-60

A Tray of Folding Cameras, mostly Kodak models, along with an Ensign Ful-Vue Super, Baby Brownie Special,
all untested, AF
£20-30

Two Boxes of Camera Related Accessories, including light meters, drives, tele converters, tubes, hoods, caps,
cables, and other items along with a tray of 35mm slides and a box of camera cases
£30-50

A Leitz Wetzlar Leica llIf Rangefinder Camera, red dial, serial no 688431, 1954, shutter working, sluggish in slow
speeds, not fully closing in slow speeds, occasionally not fully closing in usual speeds, self timer working, body
G-VG, some light marks near flash shoe, with Leitz Elmar 5cm /3.5 lens, focus scale in red, serial no 1100148,
1953, barrel G, elements G, in Leica ERC

£300-500

Three Weston Model 627 Cine Exposure Meters, for motion picture cameras, one meter responsive, two
unresponsive, one with Bell & Howell Filmo Exposure Meter manual, in worn makers box, all with slight signs of
wear, G-VG

£80-120

A Decoudun's Photometer, circa 1890, London Stereoscopic Co. extinction meter, F-G, tarnishing to brass, disc
moves freely
£50-70
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An Eduard Degen Opiticien Paris "The Degen Photometre" Extinction meter, circa 1903, all moves freely, some
light wear, G
£50-70

A Hunter & Driffields Actinograph, model no I, sole agents Marion & Co. in case, complete with instructions,
Marion & Co exposure chart, thirteen tables of factors, G-VG, in maker's box
£50-70

A Watkins Standard Exposure Meter, circa 1895, sole makers W. Fields & Co. Brimingham, some light wear, G-
VG, with wood exposure paper holder, in worn maker's box
£80-120

A Group of Extinction Meters, a Perfectus slide rule type exposure meter, 1930's, Pierce extinction meter,
1930,3, Lumy visual extinction meter, 1939, Leudi Lite meter model 1ll, 1951, Pelmet visual extinction meter,
1950, Ludac extinction meter, 1950 and a Photax visual extinction meter, 1951, all G

£70-90

Three TLR Camera Extinction Meters, a Rolleiphot Iris Diaphragm Extinction meter, for Rollei | bayonet, 1939,
push on Rolleiflex extinction meter & depth of field guide, 1939 and a Voigtlander Brillant visual extinction meter,
allG

£60-80

Two Heyde's Photo Meters, a Heyde's Aktino Photo Meter, model V, in embossed maker's box and a Heyde's
Facile AKtino Photo Meter, some damage to disk, in leather pouch
£60-80

A Silver Model of a Wynne's Infallible Exposure Meter, Brimingham 1903, with instructions, list of plate speeds,
in worn maker's tin
£100-150

Three Wynne's Infallible Exposure Meters, two Wynne's Patent Infallible Exposure meters, one with instructions,
red envelope with rapid deadmatch paper disk, in maker's tin and a Hunter meter, with instructions, with rapid
deadmatch paper disk, in maker's tin

£60-80

A Watkins Factorial Calculator, aluminium calculator, for calculating developing time, with facsimile instructions
£40-60

A Watkins Queen Bee Meter, silver plated, with timer chain & ball, in original case, case not fully snapping shut
£50-70

A Group of Watkins Exposure Meters, two Bee meters, with instructions, in maker's boxes, unboxed Bee meter,
one tarnished, others G-VG, a Snipe actinometer, Indoor meter, 1914, Colour Plate meter, Special Dial
Autochrome meter, 1911 and a Snapshot meter, cracked glass, 1911

£80-120

Five Drem Products Ltd. Exposure Meters, a Drem Justodrem, Drem Justphot, 1929, Drem Leicascope, 1932,
new model Justphot, 1934, all in leather cases and an uncased Cinemeter, 1934, G
£70-90

A Group of Telescopic Type Exposure Meters, a Practos Junior, with instructions, in worn maker's box, Lios
Actinometer, 1929, Practoscop Extinction meter, 1930's, Bewi Senior, 1934, Practos Il, 1934, Lois Scop I, 1936,
Chromophot Luminous, 1938, Bewi Junior Model Il, 1938/39 and a Practos Practoscope, 1952, G

£70-90

A Wynne's Infallible Print Meter, in aged makers box, with instructions and a Wynne's pamphlet
£30-50

Two Zeiss Ikon Diaphot Extinction Meters, an ICA 1921-25 Diaphot meter and a Zeiss Ikon 1930 Diaphot meter,
chain ring detached, both in leather covers, G
£40-60

A Corfield Visual Exposure Meter, 1956, G, in Maker's box
£30-50
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A Weston Direct Reading Exposure Meter, model 854, 1958, meter responsive, G-VG, in makers box, with neck
strap and manual
£30-50

A Tray of Weston Exposure Meters, a Weston Universal model 617, Lightometer model 703, Model 617 Type 2,
Photronic 661, 850 Junior, Weston Cadet, all unresponsive, Weston Cine, Leicameter, Model 650 Photronic and
seven Westom Master models, all responsive

£60-80

A Tray of Exposure Meters, 1930's-1950's, bakelite and metal examples, majority responsive, manufacturers
include Bewi, Metrovick, Photoccop, Tempophot, Gossen, G.&C, Ikophot, Norwood and other examples
£50-70

Two Metrophot Moment Light meters, both responsive, some tarnishing & wear, one with crudely repaired
sensor glass, one in leather case
£40-60

A Kopil Cds TTL Exposure Meter, for M42 mount lenses, meter responsive, G-VG
£30-50

A Group of Accessory Shoe Mount Light Meters, a Mettraphot Il, Clip on Kalimar, light cells responsive, Kopil
Cds meter, responsive and a Combi meter II.A, with instructions, in plastic case
£40-60

A Kaufmann's Le Posographe Exposure Calculator, English language, for Baby Cine Posographe, outside
version, one side town locations, other country locations, G, all moves freely, in red case
£60-80

The lIford Exposure Calculator, five disc aluminium calculator, circa 1900, showing some general wear, in
leather lIford case, with original instructions
£40-60

Four Imperial Exposure Meters, two Imperial Duplex exposure meters, in maker's boxes, unboxed Duplex meter
and a No. | bright light meter, G
£40-60

A Tray of Exposure Calculators and Exposure Charts, early to mid 20th century, maker's include Kodak,
Voigtlander, Focal, Harvey, Agfa, Wellcome, Wellington and other examples, G
£40-60

A Replica of an 1888 Hurter & Diriffield Actinograph, G-VG
£40-60

A Watkins Standard Exposure Meter, circa 1895, sole makers W. Fields & Co. Brimingham, some tarnishing to
brass, G. with wood exposure paper holder and instructions
£80-120

Darkroom Equipment, including an EI-Nikkor 50mm /4 & 75mm f/4 lens, in bubbles, G-VG, Schneider
Kreuznach 210mm /5.6 Componon lens, G, Rodenstock Rodagon 150mm /5.6 & 80mm /5.6 lens, AF
(separation), Wray 2in f1.0 copying lens, F-G, two bulk film loaders, a Durst & Paterson tank and other items
£50-70

Two 8mm Cine Cameras, an untested Leitz Leicina 8V, with Leitz Wetzlar 8-48mm f/1.8 Variogon lens, G, hood,
in leather Leitz case and a Eunig Servomatic, untested, in case, F
£30-50

Film Cameras and Lenses, a Pentax P30n, shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer
working, body G, with Vivitar 28mm /2.8 lens, G, Nikon Ai mount Albinar 28mm /2.8 lens, Y/C mount Hoya 35-
105mm /3.5 lens, M42 mount Vivitar 28-210mm lens, 44-2 58mm /2 lens, all G, a Canon EOS 100 body and a
Vivitar T200, both AF

£50-70
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Two Trays of Camera Related Items, including a M.M.P 5x4 camera body, for parts, Plaubel lens board, Polaroid
film holders, Zeiss lkon Box Tengor camera, G, Cooking, Hoya Filters, Lindahl lens shade, flash units, LowePro
back pack, an Ensign Special Reflex camera, AF, with Aldis 4.75in /4.5 lens, G and other items

£40-60

A Tray of Camera Related Items, including a L R Watts 7 Son engineers level, F, pair of Eikon 16x50 binoculars,
G, SEI exposure photometer, in case, untested, three compact digitals, Chino 310 Pacific cine camera, untested,
G, an Aluminium case and other items

£40-60

A E & H.T Antony & Co Mahogany & Brass Studio Camera Body, complete clean break along bottom edge of
font, with pan and tilt back, body G, bellows G
£60-80

Mahogany & Brass Camera Parts & Film Holders, including five Fidelity Elite 4x5 film holders, G, 10x10" wet
plate holder, two reducing backs, two quarter plate printing out frames, daylight film changer back, FR cut film
pack Developing tang and other items

£50-70

A Large Projection Lens, focal length unknown, only markings are the numbers 271, internal focusing lens,
barrel G-VG, 10 inches in length, elements G, some small spots to front elements, front element 5 inches in
diameter, with front cap

£40-60

An Envoy Wide Angle Camera, no 3210, shutter working, body G some small bumps to base plate, some paint
wear to edges, with bubble level, Envoy 64mm f.6.5 lens, elements G, manual and Taylor Hobson branded front
cap

£100-150

A Nichiryo Nicnon Binocular Camera, serial no 703606, spring drive working, shutter working, 7 x 50 binoculars
body G, some light paint wear to edges, elements G, with Nikon light meter, meter responsive, in Nikon case
£150-250

A Nikon F2 Photomic SLR Camera, chrome, serial no F2 7638229, shutter working, self timer working, meter
unresponsive, body G, with Nikkor-H.C 50mm /2 non Ai lens, serial no 2203854, barrel G, elements "G-VG and
front cap

£120-180

A Zenza Bronica Zenzanon PE 40mm f/4 Lens, ERT/ETRS mount, serial no 4502907, shutter working, barrel G,
elements G-VG, with front and rear caps
£100-150

A Minolta MC Rokker 58mm f/1.2 Lens, SR mount, serial no 2750652, barrel G, small paint scratch bottom edge
of focus ring, elements G-VG, with front and rear caps
£120-180

A Minolta MC Rokker-PG 58mm /1.2 Lens, SR mount, serial no 2503770, barrel G, some paint wear to focus
grip, elements G, small fungus patch to edge of rear elements, with front and rear caps
£100-150

A Contax Carl Zeiss T* 35mm /3.5 Distagon Lens, Contax 645 mount, serial no 8788147, auto focusing
untested, barrel G-VG, elements G, tiny Tmm coating blemish spot 20mm from front element edge, with front
and rear caps

£250-350

A Contax Carl Zeiss T* 35-70mm /3.5-5.6 Vario Sonnar Lens, Contax G mount, serial no 10870599, barrel VG,
elements G-VG, with hood, front and rear caps
£80-120

A Pair of Zeiss Dialyt 8 x 30B Binoculars, serial no 1519255, body G, some light wear, elements G-VG, with
neck strap, in unbranded case
£50-70

A Set of Contax Auto Bellows, all moves freely, G, bellows G-VG, with Contax slide copying attachment
£40-60

Photographica & Cameras Auction, 22nd Jul, 2025 10:00 Page 45 of 46



619

620

621

622

623

624

625

626

627

628

629

630

Est. 1991

Photographica & Cameras Auction, 22nd Jul, 2025 10:00

A Nikon ED AF Nikkor 18-35mm /3.5-4.5D Lens, serial no 294230, auto focusing working, barrel G-VG, some
fading to grip, elements VG, with HB-23 hood, front and rear caps
£50-70

A Corfield Periflex Original Model Camera, serial no 2117, shutter working, body G, some paint wear to top plate
& top plate, bottom plate inner edges, with Corfield 50mm /3.5 Lumar lens, serial no 2144m barrel G, barrel G,
elements F-G, fungus, some debris to waist level prism finder, with eye level finder and prism finder eye level
snap on attachment

£200-300

A Mamiya 645 AFD Camera, serial no B13415, shutter working, meter responsive, responsive in settings, body
G, battery terminals have been re stuck to holder, with Mamiya 645 AF 80mm /2.8 lens, auto focusing working,
barrel G-VG, elements F-G, some fungus, HM401 back, display working, strap, front cap, hood and manual, in
LowePro outfit bag

£300-500

A Bolex H16 Reflex 16mm Cine Camera, early version, with round base, serial no 184198, motor runs, body G,
some light wear, missing one lens mount cover, with fitted Rexofader, Som Berthiot Pan Cinor 17-85mm /3.8
lens, barrel G, elements G, filter set, manual, purchasing/servicing ephemera, in Bolex case

£250-350

An Eumig C 16-R 16mm Cine Camera, serial no 509 303, motor runs, body G, some surface grime, with
Eumigar 25mm /1,9 lens, elements G-VG, Eumacronar & Eumicronar teleconverters, G, manual, lens caps, in
worn case

£70-90

An |hagee Patent Klapp Reflex 9 x 12 (No. 1120) Camera, shutter not working, body G, some paint wear top
corners, light wear, with Carl Zeiss Jena 16.5cm /4.5 Tessar lens, serial no 924801, barrel G, elements G, lens
cap. Focus screen back, film plate back, two cased sets of 3 9 x 12 film plates and soft worn case

£100-150

An Ernemann Ermanox 6.5 x 9 Reflex Camera, shutter not cocking, body G, light wear, viewing bellows F,
focusing lever no engaged, with Ernnemann 10.5¢cm /3.5 Ernon lens, elements G
£100-200

A Zeiss Ikon Conarex Bulls Eye SLR Camera, serial no T 91669, shutter working, light cell responsive, self timer
sluggish, working, body G-VG, with Carl Zeiss 50mm f/2 Planar lens, barrel G-VG, elements G, front cap, in
Zeiss lkon ERC

£200-300

A Robot Recorder 36 Camera, serial no 185534, shutter working, spring drive working, body G, with Schneider
Kreuznach 38mm f/2.8 Xenar lens, barrel G, elements G and a Schneider Kreuznach 75mm /3.8 Tele Xenar
lens, barrel G, elements F-G, haze

£150-250

A Rogeti RG-1 Genesis Geared Tripod Head, arm moves freely, VG, with Rogeti S20-H23-1 handle and Newer
plate
£100-150

Two Small Rig 3457 Lightweight Fluid Video Heads, both move freely, VG, with plates
£70-90

A Hawkesmill Small Marlborough and other Camera Bags, moss coloured canvas, with insert & inner wallet, VG,
a K & F Concept backpack, with rain cover, Sony lens bag, Lee filter pouch, Manfrotto pouch and small Godox
flash bag, all VG

£70-90
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